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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

A tervpályázat lezárulta után
elkezdõdtek a bontási mun-
kálatok Miskolcon, a Görgey
úton található volt Pincegaz-
daság területén. A kivitelezõ
cég, a MIK Zrt. tervei szerint
még ebben a hónapban be-
fejezõdnek a bontási munká-
latok, és a nyár közepétõl
kezdõdhet az építkezés. 

Mint arról már beszámoltunk,
lezárult a MIK Zrt. a Görgey úton
található volt Pincegazdaság épü-
letének területét célzó tervpályá-
zata, megtudhattuk, hogy lakó-
épületek és üzlethelyiségek épül-
nek majd a romos épület helyén.
A belvárosi rekonstrukció egyik
fontos eleme lesz ez a beépítés,
egyrészt mert központi helyen ta-

lálható, másrészt pedig a régi
épület már balesetveszélyessé
vált. A MIK Zrt. pedig jogerõs bon-
tási engedélye birtokában meg-
kezdte az épület romjainak el-
szállíttatását. 

A tervpályázat
bírálóbizottsága
pedig ajánlást fo-
galmazott meg,
melyben a gyõz-
tes pályamunka
megváltoztatását
kéri a helyszín
speciális jellege
miatt, de úgy,
hogy az eredeti
funkció ne sérül-
jön. A szakem-
berek tervei sze-
rint még március
hónap során be-

fejezõdnek a bontási munkák, és
a jelenleg is zajló építési enge-
délyeztetés után pedig a nyár kö-
zepétõl kezdõdõen már a Görgey
út új épületének új formáját is
megtekinthetjük.

Plenáris üléssel kezdõdött a
Miskolci Egyetem legnagyobb
nemzetközi tudományos kon-
ferenciája, a microCAD. Ti-
zenkét ország meghívott szak-
emberei elõtt az energiaigé-
nyek és az energiaellátás, va-
lamint a nanotechnológia kér-
déskörét részletezték az elõ-
adók.

A nemzetközi tudományos
konferencia március 22-én ple-
náris elõadással kezdõdött, ame-
lyen neves hazai szakemberek
tartottak elõadást. Ezt követõen
17 szekcióban folytatódott a
munka. Az eseményre többek kö-
zött Lengyelországból, Romá-
niából, Spanyolországból, Svéd-
országból és Törökországból is
érkeztek elõadók. A microCAD
konferencia Közép-Kelet-Európa
egyik legnagyobb, évente meg-
rendezett tudományos szakem-
ber-találkozója. Az elõadások
témái körülölelik mind a mûsza-
ki-, mind a bölcsészettudomá-
nyokat, de az egészségügy és a
társadalomtudományok területét
is.   

Az egyik legnagyobb érdeklõ-
déssel várt elõadás Kapolyi
László akadémikus elõadása volt
az egész világot érintõ problé-
mákról, a hagyományos fosszilis
energiahordozókról, a megújuló
energiahordozókról, és kiemelten
az európai közösség, illetve Ma-
gyarország energiaellátásáról. 

A konferencia egyfelõl a tudo-
mányos együttmûködés, a nem-

zetközi kapcsolatok ápolása
miatt, másrészrõl a PhD-hallga-
tók szempontjából is jelentõs. 

– Nagyon nagy örömmel látom
azt, hogy sok fiatal van itt nálunk,
a doktorandusz hallgatók itt van-
nak, akik elõadásokat tartanak.
Külföldrõl is sokan eljöttek, de ha-
zánkból és a mi egyetemünkrõl
is nagyon aktívak a résztvevõk
ezen a konferencián. Õk képvi-
selik a jövõt, a konferencia alap-
vetõen értük van – vont mérleget
Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem
rektora.

Immár hagyományosan, idén is
átadták a microCAD díszpolgári
címet, amelyet azoknak adomá-
nyoznak, akik az elmúlt évek
során sokat fáradoztak a konfe-
rencia sikeréért, rangjának eme-
léséért.

A miskolci Öko-kör és a
városi önkormányzat kö-
zösen szervezett tudomá-
nyos konferenciát a víz vi-
lágnapja alkalmából.

A fórumon a lakosság vé-
leményét és érdeklõdését is
követõ témákról volt szó,
mint például a globális fel-
melegedés vagy az ivóvíz mi-
nõsége a borsodi megye-
székhelyen. A miskolci Ál-
latkert és Kultúrpark is ün-
nepelte a világnapot, még-
hozzá vízinövények telepíté-
sével.

2003-ban a városi önkor-
mányzat környezetvédelmi
bizottsága felkérte a miskol-
ci Öko-kört, hogy térképez-
ze fel a Szinvát szennyezõ
forrásokat – hangzott el a
konferencián.

– Tudjuk, hogy a Diósgyõri
Papírgyár már nem úgy mû-
ködött akkor, mint azelõtt, és az
ipari szennyezések nagyjából
megszûntek, de a kommunális
szennyezés adott volt. Fel kellett
térképezni, hogy mely helyen, mi-
lyen típusú szennyezõdés kerül a
Szinvába, ami a további szaka-
szokon ártalmas – mondta el T.
Asztalos Ildikó, Miskolc Közgyûlése
Környezetvédelmi és Energiaügyi
Bizottságának elnöke. 

A szervezet egy úgynevezett
cselekvési programot is kidolgo-
zott, amit késõbb a közgyûlés el-
fogadott. Ennek köszönhetõ,
hogy újra tiszta lett a Szinva vize
és visszatért az élõvilág a patak-
ban. A víz különösen fontos nap-
jainkban, hiszen a globális fel-
melegedésnek súlyos következ-
ményei is lehetnek. Mika János
éghajlatkutató errõl számolt be a
miskolci közönségnek.

– Földünk hõmérséklete egyre
gyorsuló ütemben emelkedik,
becslések szerint a század végé-
re jobb esetben egy, rosszabb
esetben hat fokkal fog emelked-
ni. Ennek hazánkban a csapadék
csökkenése lesz az elsõ követ-
kezménye – jelentette ki az
Országos Meteorológiai Szolgálat
éghajlatkutatója.

A konferencián minden évben
olyan témákat választanak a szer-
vezõk, melyek a miskolci lakos-
ságot is nap mint nap foglalkoz-
tatják.

– Két téma is van, ami foglal-
koztatja Miskolc polgárait. Az egyik
a globális változás, a hõmérsék-
let emelkedése, ezzel összefüg-
gésben vizeink jövõje, a másik
pedig a helyi problémánk, amit saj-
nos meg kellett élnünk, a múlt
évben veszélybe került jó minõ-
ségû ivóvizünk, ezt állítottuk a köz-
pontba elsõdlegesen – mondta el
Balog Ákos, a Miskolci Ökokör el-
nöke.

A Miskolci Állatkert és Kultúrpark
tavánál is ünnepeltek, ahol a víz
világnapja alkalmából a Debre-
czeni Márton Szakképzõ Iskola di-

ákjai nádat, sást és más növé-
nyeket ültettek a víziszárnyasok ta-
vába. A növények nemcsak a lá-
togatóknak nyújtanak majd esz-

tétikai élményt, hanem kialakulhat
egy mocsaras környezet is, ahol
alacsonyabb rendû állatok tele-
pedhetnek meg.              lénárt

VÉDJÜK AZ ÉLTETÕ VIZET

LAKÓÉPÜLETEKET ÉS ÜZLETEKET TERVEZTEK

Bontás a Görgey utcán

TUDOMÁNYOS KONFERENCIA AZ EGYETEMEN

Fókuszban
az energiaellátás

ELÕNY A DVTK-NÁL

ÜNNEPEL AZ ALLIANCE FRANCAISE

Húszéves az Alliance Fran-
caise Miskolcon. A francia in-
tézet születésnapja apropóján
a frankofónia ünnepén kö-
szöntötték a szervezõdés egy-
kori és mai munkatársait a
Kossuth utcai Csodamalom
Bábszínházban. 

1988 óta ünneplik a frankofónia
nemzetközi napját minden év már-
cius 20-án – az évfordulót a
Frankofónia Minisztérium kezde-
ményezte, amely arra hivatott, hogy
a világban összefogja a francia

nyelvet beszélõket és népszerû-
sítse a francia kultúrát. Miskolcon
2000 óta rendeznek kulturális
programsorozatot a frankofónia
ünnepe apropóján a Zrínyi Ilona
Gimnázium Kiss Ernõ Központ-
jának kezdeményezésére.

– Azért jó ez az ünnep – ma-
gyarázza P.  Kováts Éva, a központ
vezetõje – mert felnõtteket, diá-
kokat, oktatási és kulturális in-
tézményeket hoz össze, olyano-
kat, akik frankofónok, beszélik a
francia nyelvet vagy „csak” fran-
kofilek, szeretik Franciaországot,
a francia kultúrát. Ilyen a mosta-

ni nyolcadik rendezvénysorozat is
Miskolcon. 

Az idén kulturális események
várják a diákokat az Avasi, a Zrínyi
Ilona, a sárospataki, a tiszaújváro-
si és a putnoki gimnáziumokban,
a Komlóstetõi Általános Iskolában
és számos kulturális intézmény-
ben. Koncertekkel, író-olvasó ta-
lálkozókkal készülnek az ünnep-
re. A nyitórendezvényen a Miskolci
Csodamalom Bábszínházban a
20 éves Alliance Francaise-t kö-
szöntötték, amely 1987-tõl létezik
Miskolcon. 

(Folytatás a 4. oldalon.)

Áprilistól fogad betegeket a
térség diagnosztikai szûrõcent-
ruma a Semmelweis Egyetemi
Oktatókórházban Miskolcon,
amelynek építése még tavaly
januárban kezdõdött meg.

A központban az ellátás komp-
lex lesz, vagyis egy helyen, rövid
idõ alatt, sorban állás nélkül vé-
gezhetõ el a mammográfia kivé-
telével szinte valamennyi vizsgá-
lat. Lassan minden berendezést
beüzemelnek. Csak a mûszerek ér-
téke meghaladja az egymilliárd fo-
rintot. A berendezések mindegyi-
ke a legmodernebb technológiát
képviseli, így az a három szûrõbusz
is, amelyek októbertõl járják a me-
gyét, és az az átvilágító röntgen is,
amely kisebb sugárterhelés mel-
lett pontosabb, könnyebben ele-
mezhetõ képet készít.

A több mint ezer négyzetméte-
res épülettömb teljes átalakítása és
700 négyzetméternyi bõvítése
mintegy kétmilliárd forintba került,
amit európai uniós pályázati for-
rásból biztosítottak. A szükséges
118 millió forintnyi önerõt pedig a
város önkormányzata állta. Az

épületen már csak az utolsó simí-
tásokat végzik, hivatalosan ápri-
lisban nyílik meg a centrum.

Tóth András, a szûrõkomplexum
kialakításának projektvezetõje kér-
désünkre elmondta, a tüdõszûrõ
hamarosan már meg is kezdi mû-
ködését, a vérvétel laboratóriumát
is teljesen beüzemelik nemsoká-
ra, a többi szakrendelés pedig fo-
lyamatosan lép be az ellátási rend-
szerbe: április végéig tehát a tel-

jes épületben megkezdõdhet a
gyógyító munka.

A szûrõcentrumban a „hagyo-
mányos” tüdõszûrések mellett nõ-
gyógyászati, onkológiai, bõr-
gyógyászati, vastag- és végbélrák-
szûrést, szív- és érrendszeri be-
tegségeket megelõzõ vizsgálato-
kat, illetve laborvizsgálatokat vé-
geznek majd, emellett életmód-ta-
nácsadással segítik a páciensek
gyógyulását.                        K. A.

Az összesen egymilliárd forint értékû berendezések már a he-
lyükre kerültek.

Térségi szûrõcentrum

Hazai környezetben lépett
pályára a DVTK labdarúgócsa-
pata, amely a Magyar Kupa ne-
gyeddöntõ elsõ mérkõzésén a
Zalaegerszeget fogadta.

A piros-fehérek Simon Attila két
góljával magabiztos vezetésre tet-
tek szert, ám kilenc perccel a be-
fejezés elõtt Waltner szépített és így
a diósgyõriek minimális, 2–1-es
gyõzelmet könyvelhettek el. A ta-
lálkozó krónikájához tartozik, hogy
a hazaiak Farkas Viktor révén az
elsõ félidõ hajrájában 11-est hi-

báztak. A DVTK huszonkét évvel ez-
elõtt került utoljára a legjobb négy
közé,  ehhez most a gárdának még
túl kell jutnia az április 4-i vissza-
vágón. Zalaegerszegen hatalmas
csatára van kilátás, a továbblépést
alighanem a jobb koncentrálás, a
pszichés tényezõk döntik majd el.
Csank János vezetõedzõ a beka-
pott gól miatt bosszankodott, de
hozzátette, minden a második ki-
lencven perc során dõl el. A hét
végén egyébként nem rendeznek
bajnoki fordulót az elsõ osztályban,
a DVTK legközelebb március 31-
én a Vasas ellen lép pályára.

Az idei évad harmadik
Páholy-rendezvényét március
24-én tartja a Miskolci Nemzeti
Színház. A nézõk Offenbach:
Hoffmann meséi címû operá-
ját tekinthetik meg Halasi Imre
rendezésében.

Az elõadást követõen a
Páholy-tagokat a régió egyik leg-
népszerûbb társasági esemé-
nyére, a Páholy-partyra várja a te-
átrum. Az est házigazdája a ki-
lenc céget magában tömörítõ
Miskolc Holding Zrt., mûsorve-
zetõ-házigazdája Fodor János,

vendége pedig az elmúlt héten
Jászai-díjat kapott Hunyadkürti
István színmûvész lesz.

A partyt a Miskolc Holding Zrt.
különbözõ cégeit jelképezõ meg-
lepetésjátéka varázsolja élmény-
nyé. Az esemény hangulatát erre
az alkalomra készített kabaré-
mûsor emeli, amelyen Bödõcs
Tibor és Litkai Gergely humoris-
ták gondoskodnak a közönség
megnevettetésérõl.

Offenbach: Hoffmann meséi

PÁHOLYBAN A HOLDING
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Fodor Zoltán, a 9. számú önkormányzati választókörzet
szocialista képviselõje március 26-án, (hétfõn) 17 órától fo-
gadóórát tart a Széchenyi István Általános Iskolában (Hajós
u. 5.). Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Cseh László, a 16. számú önkormányzati választókörzet
szocialista képviselõje tisztelettel értesíti a körzetében élõ-
ket, hogy március 26-án (hétfõn) 15–17 óra között lakossági
fogadóórát tart a Nagyváthy utca 38. szám alatti rendõrpi-

henõben. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ március 30-án
(pénteken) 16-tól 18 óráig fogadóórát tart az Ady Endre Kulturális
és Szabadidô Központ ügyfélszolgálati irodájában (Miskolc, Árpád
u. 4.). A képviselõ minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata ezúton értesíti
Miskolc város közigazgatási te-
rületén méhészkedõket és legel-
tetést végzõ haszonállattartókat,
hogy a MÁV Kert Kft. március 27-
én és március 28-án vegyszeres
gyomirtást végez a MÁV Zrt. mis-
kolci vágányhálózata mentén. A
felhasznált vegyszer megneve-
zése: Hyspray, hatóanyaga: 800
g/l etoxilát-zsiramin. 

A méhekre mérsékelten ve-
szélyes! A kezelt területen legel-
tetni, illetve onnan származó ta-
karmánnyal 14 napon belül etet-
ni tilos!

Egyre jobban kirajzolódik a
megújuló Hõsök terén a maj-
dani felszíni elemeknek az
alaprajza, folynak a betono-
zási, alapozási munkálatok.

Papp Tamás polgármesteri biz-
tos elmondása szerint az elmúlt
napok esõzései kicsit hátráltatták
a munkát a területen, ezek azon-
ban így is a megfelelõ ütemben
haladnak, áprilisban elõrelátha-
tólag elkezdõdhet a tér burkolása. 

A tér alatti mélygarázs szerke-
zetének, a kiszolgáló közmû-ve-

zetékeknek, gépészeti berende-
zéseknek az alapozása, kiépíté-
se, a zárófödém szigetelése után
kezdetét vette a beruházás látvá-
nyosabb része, a felszíni elemek,
építmények kivitelezése. Megje-
lentek a téren a vasbeton szer-
kezetek, láthatók azok az épít-
mények, amelyekben majd a moz-

gássérültek mellékhelyiségeit ala-
kítják ki, kirajzolódott a szökõkút
medencéje. Hamarosan meg-
kezdik a tér burkolását, parkosí-
tását, a látványelemek kialakítá-
sát; a több mint 500 milliós be-
ruházás mûszaki átadás-átvétel-
ének tervezett idõpontja május 24.
Mint Papp Tamás fogalmazott, a
munkálatok megfelelõ ütemben
folynak, kisebb lemaradás még a
múlt év folyamán keletkezett, a
közbeszerzési eljárás, a külön-
bözõ jogerõs építési engedélyek

miatt. Ezt a múlt év végére – a ked-
vezõ idõjárásnak köszönhetõen
– a kivitelezõ be tudta hozni,
azóta nem jött közbe olyan rend-
kívüli esemény, amely hátráltatta
volna a munkát. 

Sz. S. 

A sorozat záró részében most
visszatekintünk néhány fonto-
sabb megállapítására. Az elmúlt
évben indult a ,,Lépj egyet elõre”
program, ami azt jelenti, hogy a
járulékterhek fizetésekor ked-
vezmény jár. A felzárkóztató kép-

zés elsõsorban a képzettség hi-
ánya miatti tartósan munkanél-
külieket juttathatja vissza a munka
világába. 

A „Lépj egyet elõre” programon
kívül sokan a korábban meg-
szerzett szakma után, felnõtt fej-
jel döntenek amellett, hogy vál-
tanak. A miskolci Eötvös József
Szakképzõ és Szakközépiskola
még a rendszerváltás elõtt, tehát
a nagyipar leépülése elõtt felis-
merte, hogy az alapképzés mel-
lett föl kell vállalni az átképzést is.
Így lehet aztán, hogy a korábbi
fémipari szakmunkások napja-
inkban a faipar csínját-bínját sa-
játítják el Diósgyõrben, mint má-
sodik szakmát.   

Évek óta mindenki arról beszél,
hogy a képzési szerkezet nem

igazodik a munkaerõpiac igé-
nyeihez, elvárásaihoz, amin mi-
hamarabb változtatni kell. Mert így
fordulhat elõ az, hogy nem piac-
képes, nem a kor követelménye-
ihez igazodó szakiránynak meg-
felelõen képeznek az iskolák,
eközben megjelennek a hiány-
szakmák.

Sajátos helyzet alakult ki tér-
ségünkben a nõi és a fogyatékos-
foglalkoztatás területén. Az utób-
bi években több megközelítésben
sokan elemezték már a rend-
szerváltást követõen kialakult
helyzetet. A téma kutatói egyet-
értenek abban, hogy a nõk éle-
tében a pénzkeresõ munka és a
gyermekvállalás bizonyos szem-
pontból egymással „versenyben
álló” alternatívák. Európai ösz-
szehasonlításban érdekes mód a
foglalkoztatás területén nem a
nõk, hanem a férfiak miatt va-
gyunk lemaradva az unió koráb-
bi 15 tagországához képest. A
nõknél a fiatal és az idõsebb kor
jelent gondot az álláspiacon.

Vegyszeres
gyomirtás

Hõsök tere

FOLYNAK A FELSZÍNI MUNKÁK

Az Arcus Center Kft. (3530
Miskolc, Széchenyi u. 15–17. sz.)
elkészítette a Koalfém Kohászati
Alapanyag- és Fémfeldolgozó Kft.
által a Miskolc, 01426/3 hrsz-ú te-
rületen tervezett „forgalomból ki-
vont gépjármûabroncs szárazra
fektetõ üzemegység létesítésére”
vonatkozó elõzetes vizsgálati do-
kumentációt, mely megtekinthe-
tõ 2007. április 2-ig a Polgár-
mesteri Hivatal Építési és Kör-

nyezetvédelmi Osztályán (Miskolc,
Városház tér 8. sz., III. udvar I.
emelet) ügyfélfogadási idõben
(hétfõ 13–16, szerda 8–17 és pén-
tek 8–12 óra között), valamint az
Észak-magyarországi Környezet-
védelmi, Természetvédelmi és
Vízügyi Felügyelõségen, Miskolc,
Mindszent tér 4. sz.).

Megtekinthetõ a dokumentációMiskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata az állategész-
ségügyrõl szóló 2005. évi CLXXVI.
törvény 44. § (3) bekezdés b)
pontja alapján értesíti a lakossá-
got, hogy Miskolc város területén
az ebek veszettség elleni kötele-
zõ védõoltása  május 17-ig tart.
Az ebek szervezett keretek között
történõ védõoltása az alábbi he-
lyeken és idõpontokban történik
a közterületre telepített, speciáli-
san felszerelt lakókocsinál. Az
oltás díja 2400 Ft, amely tartal-

mazza a féregtelenítés díját is. Az
ebekre póráz és szájkosár felhe-
lyezése kötelezõ.

Március 26., 9–12 óra között
Feszty Á. u. 13., 14–16 óra között
Szervezet u. 11. Március 27., 9–12
óra között Bartók B. u. 29., 14–16
óra között Zsarnai telep, állatvá-
sár. Március 28., 9–12 óra között
Füzes u. 48., 14–16 óra között
Kisfaludy u. 35. Március 29., 9–12
óra között János u. 64., 14–16 óra
között Kaptár u. 10. Március 30.,
9–12 óra között Feszty Á. u. 13.

EBEK VESZETTSÉG ELLENI
VÉDÕOLTÁSA

Az év elején indítottuk útjára hatrészes Start sorozatunkat,
melyben térségünk munkaügyi, foglalkoztatási helyzetének
elemzésén kívül megpróbáltunk hasznos tanácsokat, ötlete-
ket is adni a munka világából, a folyton változó munkaerõpi-
ac aktualitásairól. 

START

Aktualitások a munkaerõpiacon 

„Ahol a lélek is megpihen.”

Testkezelô-bérlet 20 000 Ft!

3526  Miskolc, Petôfi tér 1.
Tel: 46/416-616

www.kekpuder.hu

Március 11-én a B.-A.-Z. Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara kézmûves szak-
osztálya nagyszabású nemzetközi fodrász-
kozmetikus versenyt rendezett a miskolci
városi sportcsarnokban. Piti Péter Pálné,
Aranka a saját eredményes versenypálya-
futása után már évek óta nagyon eredmé-
nyes munkát végez a fodrásztanulók és a
fiatal tehetségek felkészítésében is.

– Milyen tapasztalatokkal zárták a rendezvényt?
– Nagyon örültünk, hogy ezt a látványos, szép

rendezvényt, mely már közel 300 indulót regisztrált,
sikerült áthelyezni erre a szép tágas helyszínre,
mert szerintünk a sportcsarnok minden másnál
alkalmasabb erre a feladatra. Ez a rendezvény
már nemzetközivé vált a sok év áldozatos mun-
kája nyomán, méltóvá lett arra, hogy Miskolc város
hírnevét tovább öregbítse, és minél több látoga-
tót hozzon egyre szépülõ városunkba. Nem tud-
juk eléggé megköszönni a kamara, valamint a
sportcsarnok támogatását, hiszen ez csakis a se-
gítségükkel jöhetett létre.

Bízom benne, hogy 2008-ban is – mint most
is – a nézõk kényelmes ülõhelyrõl nézhetik a prog-
ramokat, a kiállítók nagyobb területen kínálhat-
ják árujukat, a nagy színpadon pedig látványos
szórakoztató mûsorokat rendezhetünk.

– Nap mint nap látjuk az ön szalonjából kijövõ
divatos hajakat, de vajon a versenyen hogyan lehet
ezt még fokozni?

– Fontosnak tartom a fodrászok színvonalas
szakmai képzését, ezért a tanulóim és a fiatal, te-

hetséges kollégáim versenyfelkészítését a sok
szerteágazó napi elfoglaltságom mellett is válla-
lom. Miskolcon pedig különösen fontos volt,
hogy nagyon jól szerepeljünk. Learathattuk a mun-
kánk gyümölcsét, hiszen az I. éves tanulók a má-
sodéveseknek kiírt „divatos férfi hajvágásból” a
dobogó mindhárom helyét elfoglalhatták, de I. he-
lyezést értek el klasszikus férfi hajvágásból is.
„Felnõtt nõi extrém hajvágásból” a II. helyet hoz-
tuk el. A „Pitti Kreatív Team”, mely szalonunk te-
hetséges fodrász, kozmetikus és körömkozme-
tikus szakembereibõl áll, vezetésemmel látványos
hajshow-t adott elõ. A 12 modell ruhája, sminkje
és frizurája, valamint körömdíszítése a Retró 2007-
es divatjegyeit hordozta.

– Úgy tudjuk, hogy júniusban idén is lesz Pitti
Road Show. Mire számíthatnak a nézõk?

– A versenyen bemutatott show- „Haj a Retro
Glamour-hoz”címû mûsorunkat adjuk majd elõ,
további látványelemekkel díszítve.

– Gratulálunk a Pitti Szépségház sikereihez!

AAAA    PPPPIIIITTTTTTTTIIII     SSSSZZZZÉÉÉÉPPPPSSSSÉÉÉÉGGGGHHHHÁÁÁÁZZZZ     SSSSIIIIKKKKEEEERRRREEEE    
AAAA    MMMMIIIISSSSKKKKOOOOLLLLCCCCIIII     FFFFOOOODDDDRRRRÁÁÁÁSSSSZZZZVVVVEEEERRRRSSSSEEEENNNNYYYYEEEENNNN

Szakértelem

a hitelezésben

Hitelek
számtalan igényre!

Alakítsa életét
saját elképzelései szerint a 

Credit Capital Hungary Kft.
segítségével!

Szolgáltatásaink
banki háttérrel:

� Személyi kölcsön
ingatlanfedezet nélkül,  

� Gyorskölcsön akár
1 órán belül,

� Jelzáloghitel szabad
felhasználásra,
lakásvásárlásra akár
jövedelemigazolás nélkül,  

� Drága hitelek kiváltása

Információ és
idõpontegyeztetés:

Miskolc, Szemere utca 4.
20/596-4299

3700 Kazincbarcika,
Jószerencsét út 6., 1/20.

48/311-023



Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata ezúton is értesíti a
Tisztelt Szülõket, hogy a 2007/2008.
nevelési évre az óvodások elõ-
jegyzése Miskolc város önkor-
mányzati fenntartású óvodáiban
május 7–11. között, hétfõtõl–csü-
törtökig 8–17 óráig, pénteken 8–13
óráig lesz.

Óvodába azok a gyermekek irat-
kozhatnak be, akik a 3. életévüket
betöltötték. A közoktatásról szóló,
többször módosított 1993. évi LXXIX.
törvény 24. § (3) bekezdése sze-
rint: „A gyermek abban az évben,
amelyben az ötödik életévét betölti,
az óvodai nevelési év elsõ napjá-
tól kezdõdõen (szeptember 1-jétõl)

napi négy órát köteles óvodai ne-
velésben részt venni.”

Felhívják a kedves szülõk fi-
gyelmét, hogy az óvodai elõjegy-
zéshez vigyék magukkal a gyermek
születési anyakönyvi kivonatát. Az
önkormányzat kéri a kedves szü-
lõket, hogy az ötéves korú gyer-
mekek elõjegyzésének a megjelölt
napokon és idõben szíveskedjenek
eleget tenni.

Miskolcra látogatott Ren
Hongbin, a kínai nagykö-
vetség kereskedelmi taná-
csosa. A diplomata nem
egyedül jött, kíséretében ott
volt számos kínai nagyvál-
lalat képviselõje is. A dele-
gáció a befektetési lehetõ-
ségeket igyekszik feltérké-
pezni a borsodi megye-
székhelyen.

A megyeháza Szász-termé-
ben kezdték miskolci látoga-
tásukat az ázsiai diplomaták és
üzletemberek, miután megte-
kintették az ongai csavargyá-
rat, amely 1997-ben az elsõ
kínai–magyar vegyesvállalatként
kezdte meg mûködését. A láto-
gatók között voltak idegenfor-
galmi szakemberek, informati-
kai és ipari cégek képviselõi,
akik mind azzal a céllal utaztak
Miskolcra, hogy megvizsgálják a
térség befektetési szempontból
jelentõs adottságait. A küldött-
séget a megyeházán fogadta
Ódor Ferenc, a megyei közgyû-
lés elnöke, aki azt mondja, bár
sokakban talán visszatetszést
kelt a kínai kereskedelmi üzletek
és bolthálózatok egyre karakte-
resebb hazai térnyerése, itt most
a külföldi tõke idetelepülésérõl és
a munkahelyteremtésrõl van szó,
amelyhez a megye minden se-
gítséget meg kíván adni.

A Szász-teremben a kínai de-
legáció tagjai egy rövid elõadást

hallgattak meg Borsod-Abaúj-
Zemplén infrastrukturális és ipari
jellemzõirõl, majd átmentek a vá-
rosházára, ahol már kifejezetten
a Miskolc városában rejlõ befek-
tetési lehetõségekrõl kaptak rész-
letes tájékoztatást Szûcs Erika al-
polgármestertõl.

– Azt gondolom, hogy ha vala-
ki egy kínai nagyvállalattal kap-
csolatot épít, és együtt kezdenek
kutatás-fejlesztésbe és terjesz-
kedésbe, az hatalmas és ma
semmi mással nem pótolható
növekedési lehetõséget jelent
bármely miskolci vállalkozásnak
– mondta lapunknak a politikus.

A kínai fél részérõl pedig úgy
tûnik, van érdeklõdés a borsodi
megyeszékhely iránt, amit mi sem
mutat jobban, mint hogy a tanácsos
kíséretében olyan nagyvállalatok

képviselõi is helyet kaptak, mint a
Wink cipõgyár, a Bank of China,
a Hajnal légitársaság, a Keeway
motorgyár, vagy a Skála üzletlánc.

A kínai küldöttség szerint a
Miskolci Egyetem nyújtotta szak-
emberháttér mellett a város inf-
rastrukturális adottságai is igen
kedvezõek. Éppen ezért Ren
Hongbin, a kínai nagykövetség ke-
reskedelmi tanácsosa úgy gon-
dolja, hogy mivel Miskolc földraj-
zi fekvésébõl adódóan megle-
hetõsen közel van a szomszédos
országokhoz, Szlovákiához, Uk-
rajnához és Romániához, a város
a közlekedés szempontjából köz-
ponti helyet foglal el, és kifeje-
zetten alkalmas arra, hogy a jö-
võben gyakorlatilag bármilyen
iparág megtelepedhessen itt.

A kínai delegáció csütörtökön
elsõsorban a térség ipari parkja-
ival ismerkedett, pénteken pedig
a miskolci campuson tettek rövid
látogatást.

petruskó

A Szolártsik Téri Napközi
Otthonos Óvoda és tagóvodái
nagy szeretettel várják a leen-
dõ óvodás gyermekeket és az
érdeklõdõ szülõket nyílt dél-
elõttjeikre. 

Az óvoda szellemiségében ki-
emelten kezeli a környezetvéde-
lemre, természetszeretetre való ne-
velést, fontos az egészséges élet-
mód szokásainak megalapozása,
a mindennapos testnevelés, test-
edzés. Az óvodában évek óta ha-
gyomány, hogy a gyermekek élet-
korának megfelelõen ünneplik a
„zöld” jeles napokat (természetün-
nepek, állatok világnapja, víz világ-
napja stb.). Rendszeres kapcsola-
tot tartanak a Vadasparkkal, minden
évben ellátogatnak a pisztrángos-
hoz, sportnapot szerveznek a szü-
lõkkel. Igyekeznek megteremteni
annak a feltételét, hogy a gyerme-
kek minél több idõt töltsenek a sza-
badban egészséges mozgással,
gyakori kirándulásokkal gazdagítva.
Munkájuk elismeréseként a
Szolártsik téri óvoda és tagintéz-
ményei, 2006 szeptemberében el-

nyerték a Környezetvédelmi és
Vízügyi Minisztérium és az Oktatási
Minisztérium által adományozott
„Zöld Óvoda” címet. Óvodába
Hívogató idõpontjai: a Szolártsik
téri óvodában március 26-án, hét-
fõn és április 11-én, szerdán délelõtt
9.00–11.00 óráig, Miskolc-Görömböly,

Szolártsik tér 1. A Várhegy utcai óvo-
dában: március 28-án, szerdán és
április 17-én, kedden délelõtt
9.00–11.00 óráig, Miskolc, Várhegy u.
2., tel.: 46/422-286. A Mész utcai óvo-
dában: április 12-én, csütörtökön dél-
elõtt 9.00–11.00 óráig, Miskolc, Mész
u. 3., tel.: 46/368-631.
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Nem elsõ ízben láttam, mégis megkönnyeztem a Simon Menyhért
születése címû filmet. A történet dióhéjban azoknak a kedvéért, akik el-
mulasztották a minapi közvetítést is: fönn a hegyek között vajúdik az er-
dész felesége. Orvos és bába kellene sürgõsen, ám a méteres hóban
nem képesek megközelíteni az erdészházat. A környékbeliek segíte-
nek, ahogy tudnak, ökrökkel, majd késõbb a csipkéskúti ménessel tö-
retik a havat. Végül sikerrel jár a fáradozásuk, és megszületik mindany-
nyiuk örömére a kis Menyhért.

Az emberségrõl, az összefogás erejérõl szól a költõi szépségû film.
Én most mégis – sûrû bocsánatkérések közben – aktualizálom, kibõví-
tem egy kicsit a történet tanulságát: adott esetben sok múlhat azon,
hogy megfelelõ idõben kapjon orvosi ellátást a beteg ember. Ez pedig
nem egyszerû feladat még az olyan gazdag országban sem, mint az
Amerikai Egyesült Államok. Egy ottani felmérés szerint negyven száza-
lékkal többen halnak meg szívinfarktus miatt vasárnap, mint a hét többi
napján. A hír hallatán azt gondolhatnánk, hogy nyilván ott is többet mu-
latoznak, isznak, esznek ünnepnap, mint máskor, épp úgy, mint nálunk.
Esetleg akkor akarják – egy nap alatt – letudni mindazt, amit egész héten
elmulasztottak, a hegymászástól a gyerekkel való focizáson át a fitnesz-
gyakorlatokig. Az elpuhult, stresszben megkopott szervezet pedig nem
bírja az ilyen lökésszerûen jelentkezõ igénybevételt. Az USA roppant
gazdag ország, és lám még ott is akadozik a betegszállítás, betegellá-
tás vasárnaponként, pedig bizonyára a valóságban is léteznek olyan
szuper kórházak náluk, mint amilyeneket a népszerû szappanoperák-
ban látunk. (Tudják, azok, amelyekben már az ajtótól kezelik a betege-
ket, s mire futólépésben tolva a mûtõbe érkeznek vele, jószerivel meg
is operálják.) Az amerikai statisztikát magyarázó neves magyar szívse-
bész megerõsítette: a mellkasi fájdalom jelentkezésétõl számított 90 per-
cen belül jól felszerelt kórházba kellene szállítani a beteget, hogy újabb
90 perc alatt elvégezhessék az ilyenkor szokásos beavatkozásokat. Ha
ugyanis így történik – történne –, akkor nem tartozna a leggyakoribb ha-
lálokok közé ez a betegség.

És akkor még itt vannak azok a bizonyos pihenõnapok, no meg az
ünnepek. Karácsonykor látogattam meg kedves barátomat az egyik kór-
házban. Õ mesélte: ebédre pompás rántott csirke volt, gyönyörû a fo-
lyosón felállított karácsonyfa, ám magas rangú szakorvossal elvétve is
alig találkoznak. Amikor megkérdezte az egyik ápolónõtõl, hogy miért
van ez így, azt a választ kapta, hogy ne féljen, ilyenkor gyakrabban jár-
nak az õrzõ angyalok. Vajon a húsvéti nyuszira is számíthatnak az ün-
nepet kórházban töltõk…?                                                    (bekes)

Fújtató

VASÁRNAPI INFARKTUS

Átütemezik a mûtéteket a
B.-A.-Z. Megyei Kórházban. A
kórház vezetése szerint egyet-
len operáció sem marad el, de
a nem sürgõs vagy nem az in-
tézmény körzetéhez tartozó
esetekben elõfordulhat, hogy
akár hónapokkal késõbb vég-
zik el a beavatkozást.

Nem maradnak el mûtétek az in-
tézményben, néhány operációt
azonban átütemeznek a finanszí-
rozás megváltozása miatt – hang-
súlyozza a B.-A.-Z. Megyei Kórház
fõigazgatója. Elsõ és mindenek
elõtti a sürgõs és életveszélyt el-
hárító vagy a rákos megbetegedés
gyógyítását szolgáló beavatkozá-
sok biztosítása, azután a területi-
leg is odatartozó betegek ellátása
következik, és csak ezután kerül-
hetnek sorra a területileg másho-
vá tartozó páciensek.

– Meghatározza a társadalom-
biztosító, hogy egy hónapban

mennyi pénzt kapunk, mi meg tud-
juk, hogy abból mennyi beavat-
kozást lehet elvégezni, és nyilván-
valóan senki nem dolgozik in-
gyen. Nem tudjuk vállalni azt, hogy
ha nem fizetik ki ennek az ellen-
értékét, akkor elvégezzük a be-
avatkozást – mondta el dr. Csiba
Gábor, a kórház fõigazgató-fõor-
vosa. 

Egy sebészeti beavatkozás ese-
tén például, ha az nem sürgõs,
nem daganatos betegrõl van szó
és területileg sem a kórházhoz tar-
tozik, március helyett júniusban
végzik el a mûtétet. Az idõpont-
változásról minden beteget érte-
sítenek. Az ügyben a megyei
egészségbiztosítási pénztár kö-
zölte: a jogszabálynak megfelelôen
finanszírozza a kórházak által
nyújtott egészségügyi ellátást. Az
egészségügyi intézményben folyó
gazdálkodásért a kórház me-
nedzsmentje a felelôs, abba a fi-
nanszírozónak beleszólása nincs.

Puskár Anett

Három éve kezdõdött a mis-
kolci cserkészek szervezésé-
ben az a munka, amely a
Miskolc belvárosához közel
esõ, ám teljesen elhanyagolt I.
világháborús sírok rendbeho-
zatalát tûzte ki célul. A program
a tervek szerint március 31-én
ér véget.

Miskolc I. világháborús sírem-
lékei gondozásának ötlete 1992-re
nyúlik vissza, hiszen méltatlan ál-
lapotba kerültek a hõsi halált halt
katonák nyughelyei. Ám akkor
semmilyen támogatás sem kísérte
a terveket, így több mint egy év-
tizedig újra a természet uralta a
fronton, illetve a kórházakban el-
hunyt katonák síremlékeit. Majd

B.-A.-Z. és Heves megyék cser-
készeit felölelõ II. Cserkészkerület
csapatai ismételten nekivágtak a
hatalmas munkának. 

A mostani állapottól jelentõsen
eltérõ kép fogadta a cserkészeket
a munkák elején, akik kitisztították
a területet, helyreállították a kidõlt
síremlékeket és így láthatóvá vált
a lépcsõzetes sorokban elhe-
lyezkedõ, összesen 450 sírhely.
Ennek a nemes erõfeszítésnek híre
szerencsére sokakhoz eljutott.

A II. Cserkészkerület cserké-
szeinek munkáját a magyar hon-
védelem napján, szeptember 22-
én egy avatóünnepség zárja majd,
de addig is várnak minden ön-
kéntes segítõt, hogy a hõsi áldo-
zatok nyughelye tükrözze végre az
utókor háláját is.

Ren Hongbin szerint Miskolc jó hely a befektetésre.

Zámbó Tiborné, a 21. számú választókörzet szocialista
önkormányzati képviselõje lakossági fórumot tart március
29-én (csütörtökön) 16.30 órától a Komlóstetõi Általános
Iskolában (Miskolc, Olvasztár út 1.). Jelen lesznek még a

Közlekedési Vállalat, a Városháza és a Városgazda Kht. szakembe-
rei. Minden érdeklõdõt szeretettel várnak!

LAKOSSÁGI FÓRUM

Óvodába Hívogató

ÓVODAI ELÕJEGYZÉS

HALASZTOTT MÛTÉTEK

Sírgondozó cserkészek

A befektetési lehetõségeket vizsgálták

KÍNAI LÁTOGATÁS MISKOLCON

Mûködésének majd’ egy évtizede alatt a miskol-
ci TUI Utazási Központ Glóbusz Travel az észak-ma-
gyarországi régió vezetõ utazási vállalkozásává nõtte
ki magát. Az egyetlen olyan céggé, amely a miskol-
ci központi iroda mellett Borsod-Abaúj-Zemplén
megye további két városában, Kazincbarcikán és Ózdon
is várja az utazni vágyókat ottani fiókirodáiban. Az
ügyfelek pedig elégedettek a Glóbusz Travel szol-
gáltatásaival, ami nem is csoda, hiszen a társaság a
legmegbízhatóbb magyar és külhoni utaztatókkal mû-
ködik együtt, ami már önmagában is garanciát je-
lent a minõségre. Az utazási iroda többek között a Tensi, a MALÉV Airtours,
az OTP Travel, az IBUSZ, a Chemol Travel, a BEST Reisen, a Fehérvár Travel,
a külföldi TUI, a GULET, a Terra, a Neckermann, a DERTOUR, illetve a Meier’s
kiemelt partnere Borsod megyében.

A Glóbusz Travel utazási irodát választók elégedettségében persze alig-
hanem oroszlánrésze van a cég magas színvonalú, teljes körû utazási irodai
szolgáltatásainak is; a repülõs és buszos üdülõprogramoknak, a körutazás-
oknak, a céges utaztatásnak, az autóbérlésnek, az incentíve utak megszer-
vezésének éppúgy, mint a menetrend szerinti és a fapados repülõjegyek ér-
tékesítésének, vagy a világ nagyvárosaiba történõ szállásfoglalásnak. Legyen
szó azonban bármelyik borsodi irodáról, a Glóbusz Travelnél mindig az ügy-
fél az elsõ. A társaságnál különösen nagy hangsúlyt fektetnek az ügyfél-
központú kiszolgálásra, kiemelten fontosnak tartják az úti célok és szállo-

dák személyes tapasztalatok alapján való értékesí-
tését, mindezek mellett pedig a legmodernebb onli-
ne foglalási rendszerekkel állnak az utazók rendel-
kezésére. A www.tuimiskolc.hu, illetve a www.glo-
busztravel.hu internetes oldalakon keresztül az ügy-
felek akár otthonról, egyénileg is lefoglalhatják a kí-
vánt utat, vagy szolgáltatást. 

Az elmúlt év õszén az utazási központ tevékeny-
ségi köre még tovább bõvült. Ekkor indították el ugyan-
is belföldi beutaztató üzletágukat azzal a céllal, hogy
akár hazánkból, akár pedig külföldrõl minél több ven-

dég kereshesse fel a látnivalókban és rendezvényekben igen gazdag észak-
magyarországi régiót. Éppen ezért a cég egy külön belföldi katalógus meg-
jelentetését is tervezi, amely a térségünkre vonatkozó csomagajánlatokat
tartalmazza majd.

– Mint a Miskolci Nemzeti Színház támogatója, cégünk fontosnak tartja
a Miskolci Operafesztivál turisztikai programcsomag keretében történõ ér-
tékesítését. A közelmúltban írtuk alá azt a megállapodást, amely rögzíti, hogy
a TUI Utazási Központ Glóbusz Travel a „Bartók+…” Miskolci Operafesztivál
stratégiai partnere – mondta el lapunknak Angyal Enikõ, a cég tulajdonos-
ügyvezetõje, aki a VIP-ügyfélpartin röviden beszámolt a vendégeknek arról
is, milyen utazási trendek várhatóak 2007 nyarán. A legszerencsésebbek egyéb-
ként a DERTOUR és a TUI jóvoltából egy „nyeremény-nyaralással a zsebük-
ben” távozhattak a jó hangulatú partiról.

Nagyszabású VIP-ügyfélpartit tar-
tott március 22-én a Miskolci Nemzeti
Színház Kamaraszínházában a TUI
Utazási Központ Glóbusz Travel. A
rendezvényen összesen mintegy 300-
an, túlnyomórészt a cég törzsutasai és
kiemelt üzleti partnerei vettek részt.
Az est jó hangulatáról többek között
az Anconai szerelmesek címû zenés szín-
darab gondoskodott.

Utaztatás felsõfokon a miskolci TUI-val



(Folytatás az 1. oldalról.)
– Már régóta mûködik Miskol-

con egy frankofil baráti kör, amely
összefogta a francia kultúra sze-
relmeseit, õk hozták létre az
Alliance Francaise-t elõször a
TIT-tel karöltve, mert akkor még
nem volt szabad ilyen nyugati stí-
lusú egyesülést mûködtetni
Magyarországon – emlékezik visz-
sza a kezdetekre Raymond
Lardellier, a mostani igazgató,
aki pár év kivételével szinte végig
figyelemmel kísérte a szervezõ-
dés mûködését. Kulturális prog-
ramokat, nyelvtanfolyamokat
szerveznek, tolmácsolnak, segí-
tenek, ahol tudnak – mondja a
francia intézet vezetõje, aki ahogy
meséli, soha nem tudja, mi vár rá
napközben, hiszen mindig éri va-
lami meglepetés, valami nem várt
munka. 

Az ünnepségen, ahol az alapí-
tásra emlékeztek, diákok idézték
fel a Francia Intézet múltját és be-
számoltak tevékenységérõl, majd
a szervezõdés megkapta a Kiss
Ernõ Emlékérmet, amit minden
évben a francia kultúra terjesz-
téséért ítélnek oda. A házigazda
Csodamalom Bábszínház mûvé-
szei tortával köszöntötték az ün-
nepelteket, a jelenlegi és egyko-
ri munkatársakat.     

– Amikor én itt dolgoztam, még
csak négyéves volt az Alliance
Francaise. Amikor idejöttem, szin-
te mindent elölrõl kellett kezdeni.
Az ország negyven évnyi kom-
munizmuson volt túl, az emberek
nagyon nyitottak voltak. Akár az
oktatás, akár a kultúra terén sok
segítséget kaptunk – meséli az
ünnepségen Jean-Cloude Peltier,
aki 1991 és ’94 között vezette a
miskolci irodát. Afrikából jött a

borsodi megyeszékhelyre és ide
is költözött pár évnyi itt-tartózko-
dás után. 

A nyolcadik miskolci frankofón
ünnepen francia együttesek kon-
certjeit látogathatják az érdeklõ-
dõk. Kedden az Orosz Zoltán trió
francia sanzonokat játszott, szer-
dán a Miskolci Egyetemen egy vi-
lágzenét prezentáló Rageous

Gratoons „romano-rock” zené-
vel szórakoztatta a közönséget,
március 28-án az Egressy Béni
Zeneiskolában klasszikus francia
zenét játszanak az intézmény
növendékei. Emellett számos elõ-
adással, versennyel, ételkóstoló-
val, verses programokkal készül-
tek, készülnek április 3-ig a szer-
vezõk.                       - czag-

Nemcsak nekünk Miskolc
a világ közepe. Mert az ember
csak kapkodja a fejét, kik jár-
nak hozzánk már hétközna-
pokon is. Egy sima héten, –
mint amilyen az elõzõ is volt –
nemzetközi sztárparádé volt a
borsodi megyeszékhelyen és
még nincs is itt az operafesz-
tivál ideje.

Mielõtt a francia kultúra sze-
relmesei megünnepelték volna,
hogy húszéves az intézet, amely
a frankofónokat és frankofileket tö-
möríti, jött egy japán marimba-
mûvész, egy német trombitamû-
vész és egy cseh feketeszínházi
társulat. 

Abe Keiko, a világ elsõszámú
marimbamûvészeként számon
tartott japán hölgy látogatott meg
minket elsõként és adott remek
koncertet a Mûvészetek Házában
a múlt héten. Az egyetemi tanár,
aki Kovács László vezényletével
a Miskolci Szimfonikusokkal és ta-
nítványával, Nagy „Zorba” Ger-
gellyel lépett színpadra, saját
szerzeményét játszotta olyan tem-
peramentumosan és átszelle-
mülten, hogy aligha akadt bárki
a nézõtéren, vagy a színpadon,
akit ne nyûgözött volna le és ne
élvezte volna a kortárs zenét is.
Abe Keiko úgy mondta, a ter-
mészet és az ember viszonyát
szerette volna mûvébe írni, az ér-
zelmeit, melyek amikor rátörnek,
mindig a hangszeréhez menekül. 

Majd másnap jöttek a csehek
a Mûvészetek Házába. A fekete
színházi produkció ritka látvá-
nyosság Miskolcon. A táncmû-
vészek ruhákkal, fényekkel, feltû-
nõ anyagokkal igyekeztek for-

mákat varázsolni a színpadra, hol
hatalmas áttetszõ labdából búj-
tak ki, hol dobozokból, hol egy
százlábút utánoztak, hol madár-
ként légiesen röpködtek a szín-
padon, vagy békákként szökell-
tek. A humor persze sem így, sem
úgy nem hiányozhatott az est
programjából. Azért is, mert két
mókás pantomimmûvész is fel-
bukkant olykor. Nos, az Image
Theatre-t Eva Asterova és
Alexander Cihar alapította 1989-
ben és a látvány-, valamint fény-
színház, tánc, kortárs jazz és
más zenei stílusok ötvözésével
egy egészen különleges új mû-
fajt teremtettek.

Majd egy hetet töltött Miskolcon
Reinhold Friedrich, a Karlsruhei
Zenemûvészeti Fõiskola profesz-
szora. Többször járt már
Magyarországon és kurzusokat
tartott a Zeneakadémián, most
pedig a borsodi megyeszékhe-
lyen is oktat. Az egyetemi tanár-
nak különleges kötõdése van ha-
zánkhoz, mert több magyar ta-
nítványa is van és azt mesélte,

hogy ezek a növendékek nagyon
befogadók. Reinhold Friedrich
egy háromnapos próbafolyamat
után kedd este lépett közönség
elé a Mûvészetek Házában. Az
idén 25 éves Reményi Ede
Kamarazenekart vezényelte és
mint trombitamûvész is bemu-
tatkozott. A világhírû német trom-
bitamûvész remek hangulatot te-
remtett és nemcsak a mester-
kurzus idején, a próbák folyamán,
hanem a színpadon is jó kedé-
lyû profi zenésznek bizonyult.
Bár a nemzetközi sztárvilág el-
kényeztet bennünket, azért azt se
feledjük, hogy fellépett eközben
Miskolcon a méltán világhírû Liszt
Ferenc Kamarazenekar, fotókiál-
lítást nyitottak nemcsak bolgár ás-
ványokból és Igor Simko szlovák
fotómûvész impresszióit bemu-
tató képekbõl, hanem Mandur
László, az Országgyûlés alelnö-
ke a világ egzotikus tájain készült
felvételeibõl is a Diósgyõri Ady
Endre Kulturális és Szabadidõ
Központban.

-czikora- 
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Reinhold Friedrich kurzusán sokat tanulhattak a fiatalok.

Kiss Sándor egyetemi tanár elôadást tartott az ünnepségen.

Nemzetközi sztárparádé

MISKOLC A VILÁG KÖZEPE
Húsz éve a francia kultúra szolgálatában

ÜNNEPEL AZ ALLIANCE FRANCAISE

Az ExperiDance Tánctársulat
bemutatja Miskolcon Román Sán-
dor koreográfiáját Nagyidai cigá-
nyok címmel március 31-én a
Mûvészetek Házában. Anno, 2000
októberében azzal a nem titkolt
céllal alakult a rendhagyó felállá-
sú ExperiDance, hogy életre hív-
jon szellemi értékeket a nemzet-
közi és magyar kultúra színpadán,
s ezzel Magyarország pozitív or-

szágimázs-formálójává válhasson.
Létrejöttükkel mára közismertté és
elismertté vált a Román Sándor ne-
vével fémjelzett, kategóriájukban
egyedülállóan nagyszabású tánc-
produkciók híre. Tagjai Táncmûvé-
szeti Fõiskolát végzett hivatásos
táncosok, szám szerint 24 fõ.
Darabjaik Magyarországon hat
éve a legkeresettebb színpadi pro-
dukciók közé tartoznak. 

Az ExperiDance Miskolcon



Az idei színházi világnapon,
március 27-én a kulisszák mögé
is betekinthetnek az érdeklõdõk,
megismerkedhetnek a miskolci
színház történetével, a smink- és
frizurakészítés titkaival és megte-
kinthetik a jelmeztárat. A színház-
bejárás 15.30-kor indul a Nagyszín-
ház elõcsarnokából. 

Thália templomának nagy ün-
nepén a világ minden színházában,
mielõtt felmegy a függöny, felol-
vassák a Nemzetközi Színházi
Intézet üzenetét. A Nemzetközi
Színházi Intézet Magyar Központját
az a szándék vezérelte, hogy az idei
világnapi üzenet itt és most a szín-
házi dolgozókhoz és a nézõkhöz
egyaránt szóljon. Ezért a hagyo-
mányoktól eltérõen az idei év vi-
lágnapi üzenetét a Magyar Központ
felkérésére Parti Nagy Lajos írta. A
Kossuth-díjas író, költõ, drámaíró
üzenetét március 27-én a Játékszín-
ben az Egy óra versek között elõ-
adása elõtt, valamint a Nagyszín-
házban a Cseresznyéskert elõa-
dása elõtt Kulcsár Imre, a Csarnok-
ban a Cipolla elõadása elõtt Seres
Ildikó olvassa fel, a Hajmeresztõ ti-
szaújvárosi vendégjátéka elõtt a
nézôk kézhez kapják az üzenetet.
A színészmúzeumban a miskolci
színjátszás történetét bemutató ál-
landó tárlat mellett Szakács Györgyi
Kossuth-díjas jelmeztervezõ kiállí-
tása látható. 

Megújult az Ady Endre
Kulturális és Szabadidô Köz-
pont. A diósgyõri városköz-
pontban mûködõ kulturális in-
tézményt több ütemben épí-
tik át – a földszinti és az eme-
leti galériarész átalakítása fe-
jezõdött be a napokban.

Az önkormányzat 2004-ben a
Nemzeti Kulturális Örökség
Minisztériuma és az Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési
Tanács által meghirdetett köz-
mûvelõdési pályázaton nyert tá-
mogatást az Ady színháztermé-
nek felújítására, amely az önerõt
is beszámítva majd tízmillió fo-
rintból újult meg elsõ körben. A
második ütemben egymillió fo-
rintból kicserélték a székeket, a
Városgazda Kht. segítségével
pedig újravakolták és lefestették
a ház homlokzatát. A harmadik
szakaszban az elmúlt évben és
az idén a belsõ terek megújítá-
sát célozták meg 22 millió forin-
tos beruházással. 

Rendezték a mûvelõdési ház
elõtti teret, kiépítették a moz-

gáskorlátozottak közlekedését
biztosító rámpát, ülõpadokat he-
lyeztek el, leburkolták a teret, fü-
vesítettek és virágokat ültettek az
Ady elõtti térre. 

Ahogy a ház megújult, az in-
tézmény munkatársai teljes erõ-
vel azon dolgoznak, hogy tarta-
lommal töltsék meg a fiatalos te-
reket. Márciusban és áprilisban
számtalan kiállítással, koncerttel,

versenyekkel, népszerû mozifil-
mekkel várják a közönséget a
házba. 

Az Ady Endre Kulturális és Sza-
badidô Központ galériáját az
Országgyûlés alelnökének, Man-
dur Lászlónak fotókiállításával nyi-
tották meg. A tárlatot Dobrik István,
a Miskolci Galéria Városi Mûvészeti
Múzeum igazgatója ajánlotta az ér-
deklõdõk figyelmébe.

A mûvelôdési ház megújult emelete.
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A Miskolc TV
heti mûsora

2007. március 26–2007. április 1.

MÁRCIUS 26., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30Képújság 17.00Szemesz-
ter. Egyetemisták, fõiskolások ma-
gazinja (Hálózat TV) 17.30Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00Miskolc Ma (ism.)
19.30 Gyöngykagyló, gyermek- és
ifjúságvédelmi magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A szokás rab-
jai, amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

MÁRCIUS 27., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30Képújság 17.00Dokumen-
tum Mûhely (Hálózat TV)17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Maga-
zinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há-
lózat TV) 21.00 Breakheart-szoros,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

MÁRCIUS 28., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nyitott Vi-
lág (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00Miskolc Ma (ism.)
19.25 Ablak Európára, uniós ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Zsoldosok Texasban, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

MÁRCIUS 29., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-
világ. Hírek, érdekességek a ká-
beltelevíziózásról (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Ha én gazdag len-
nék, gazdaságtudományi talkshow
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Forró
nyomon, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

MÁRCIUS 30., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30Képújság 17.00Stílus-Élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Spanyol bírák, amerikai film (Háló-
zat TV) 23.00 Képújság. 

MÁRCIUS 31., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Öko-Házak,
építészeti magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor, válogatás a hét
témáiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Ablak Európára, uniós ma-
gazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 22.00
Bence-show (Hálózat TV) 22.30
Hátrányból elõre: Böszörményi
Gyula (Hálózat TV) 23.00Képújság.

ÁPRILIS 1., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Paks labdarúgó-mérkõzés (ism.)
17.00 Grand Prix autó- és motor-
sport-krónika (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Krónika, heti hírösszefogla-
ló magazin 18.30 Veterán autók ta-
lálkozója (ism.) 19.00Krónika (ism.)
19.30 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Tiszto-
gatók, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A Széchenyi u. 22. számú, s
a XX. század elején emelt két-
emeletes csodapalota építte-
tõje a város legnagyobb tex-
tilkereskedõje, Rosenberg
Gyula volt. 

Az üzlettulajdonosokat 1944-
ben deportálták, a névadó nem
szerepel az Auschwitzban el-
pusztítottak listáján, de nem talál-
koztunk vele a visszatérõk között
sem. Textilkereskedése négy év-
tizeden át Felsõ-Magyarország
egyik legnagyobb választékot kí-
náló üzlete volt. A telek elõdépít-
ménye viszont Miskolc nyomda-
történetében és lapkiadásában
játszott fontos szerepet. 

A telken a XVIII. században, a
város 1706-ban történt felégetése
után épült egyemeletes lakó- és
üzletház állott. Tulajdonosa
Levandovszki Ferenc görög bõr-
kereskedõ volt, aki a Balkánról
szállított a miskolci mesterembe-
reknek állatbõrt, leginkább kecs-
két, amibõl különlegesen finom
csizma, a kordován (kordovány)
készült. Amikor meghalt, vagyon-
összeírásában húsz bõrféleséget
írtak össze, s természetesen bo-
rospincéket is az Avason. A XIX.
században nemcsak ennek a te-
leknek a beépítettsége, hanem a
fõutca képe is megváltozott. A
görög kereskedõket a zsidó ke-
reskedõk váltják fel, s mellettük a
kézmûiparosok helyett a modern,
új ipari tevékenységet ûzõ „gyá-
rosok” építik az új lakó- és üzlet-
házakat. Egy-egy modern keres-
kedõház udvarában elõkészítõ
mûhelyek, cselédek, segédek,
vagy lakásbérlõk éltek.

Az úgynevezett Levandovszki-
házat az 1860-as években vásá-
rolta meg az ecetgyáros és szesz-
nagykereskedõ Paczauer-család.

Az õ életükben még egyemeletes
ház udvari traktusában mûködött
Miskolc egyik nyomdája. Wesse-
lényi Géza mûhelye 1893–1903 kö-
zött a Függetlenségi és 48-as
Párt közlönyét, a Szabadság címû
lapot jelentette meg. Az akkor
szabadelvû városvezetés (Soltész
Nagy Kálmán) ellenfeleit vonzot-
ta a lap és kiadója. Itt vált ismertté
Ruttkay Menyhért és társszer-
kesztõként mûködött a tudós-
tanár Budai József (1851–1939).
A könyvnyomda, könyvkötészet
és dobozgyár tulajdonosai gya-
korta vontak be az üzletbe más
személyeket, s ezáltal tõkét is. Így
aztán a lapot volt, amikor
Wesselényi és König, majd
Wesselényi és Gedeon jelentette
meg. Igazán komoly vállalkozás-
ként indult 1899-ben a Wesselényi
és Szelényi nyomdavállalat. 1903-
ban a Szabadság címû lapot fel-
váltotta az Ellenzék címû napilap,
s a Klein–Ludvig- és Szelényi-
nyomdatársulás új helyre költözött
(Hunyadi J. u. 2. sz.). Wesselényi
halála és az új ingatlantulajdonos
megjelenése közel egy idõre es-

hetett. Rosenberg Gyula megvá-
sárolta, majd lebontotta a telek régi
építményeit, s a Széchenyi u. és
Szinva közötti nem keskeny telekre
olyan üzletházat építtetett, amely-
nek – a terepviszonyokat kie-
gyenlítendõ – déli homlokzata
háromemeletes, s szintén sze-
cessziós elemekkel díszített hom-

lokzatú lett. Az 1910-es években
épült palota különösebb sérülés
nélkül vészelte át a két világhá-
ború idõszakát. Valószínû, 1950
elõtt csak cégtábla-változtatásra
s a homlokzat kiegészítésére ke-
rült sor. Sem a sajtóban nem ta-
láljuk nyomát, sem a város „re-
habilitációjáról”, „modernizálásá-
ról”, „megújításáról” szóló írá-
sokban és tervekben annak, hogy
tudatos homlokzattisztításnak
esett volna áldozatul az épület. Az
Árva Pál által épített, s Kun József
homlokzatdíszeivel ellátott üzlet-
ház az eltelt évtizedek alatt meg-
kopott, díszeit úgy veszítette el,
hogy azok eredeti formájukban
helyreállíthatók.

A homlokzat felújítására a
Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt.
megbízásából a „Szín és Forma”
építészstúdió készített terveket. A
homlokzat új megjelenésére több
elképzelés, változat is készült.
Mindegyik értékes és új színfolt-
ként kapcsolódik majd a belváros
megújuló utcaképéhez.

Dobrossy István

A megújuló belváros (45.)

ROSENBERG GYULA ÉS TESTVÉREI DIVATÁRU

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: március 29–április 4. között 16.30, 20.30

órakor Bûnös viszonyok, amerikai–angol filmdráma, már-
cius 29–április 4. között 18.30 órakor A velencei kalmár,
filmdráma.

Hevesy filmklub: március 29–április 4. között 17, 19, 20 órakor A
hét nyolcadik napja, magyar játékfilm.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: március 29–április 4. között
15.30, 17.45, 20 órakor Lora, magyar romantikus filmdráma.

Mûvészetek Háza, Béke terem: március 29–április 4. között 16,
18, 20 óra, Konyec – Az utolsó csekk a pohárban, magyar vígjáték.

SZÍNHÁZI VILÁGNAP

Tartalommal is megtöltik

FELÚJÍTOTTÁK AZ ADYT

A Miskolci Szimfonikus Zenekar
március 24-én, szombaton
Budapesten a pesti ferences
templomban lép föl J. S. Bach
Máté-passió címû mûvével. Az est
másik fõszereplõje a holland
Haags Toonkunstkoor. 

A mûben ezen kívül magyar és
holland szólisták egyaránt fellép-
nek. Vezényel: Oane Wierdsma. A
miskolci közönség hétfõn, március
26-án hallhatja a mûvet a Nép-
szerû bérlet keretében a Mûvésze-
tek Házában 19 órától. 

MÁTÉ-
PASSIÓ

Az egyházi elõírásoknak meg-
felelõen, 76. életéve betöltése
után lemondott hivataláról dr.
Seregély István egri érsek. XVI.
Benedek pápa a lemondást el-
fogadta és kinevezte utódját. Az
új egri érsek dr. Ternyák Csaba
lesz, akit június 9-én iktatnak be
hivatalába.

*
Március 25-én, vasárnap ren-

dezik meg az idei böjtön a
Kálvária-kápolna stációinál a
gyalogos keresztutat. Gyüleke-
zés fél 3-kor a mindszenti temp-
lom elõtt. Ezen a napon délután
fél 5-kor mocorgós szentmisét
mutatnak be kisgyermekes csa-

ládok számára a Millenniumi te-
remben. 

*
A hejõcsabai plébániatemp-

lom Gyümölcsoltó Boldogasz-
szony-búcsúját vasárnap, március
25-én, a 11 órai szentmise kere-
tében ünneplik. Az ünnepi szó-
nok Bereczki Miklós tiszafüredi
plébános lesz. 

*
Meghalt Tóth László felsõzsol-

cai kanonok, plébános. A minori-
ta templom kriptájában helyezték
örök nyugalomra. A gyászmisét
Seregély István érsek mutatta be
a felsõzsolcai templomban. 

(gróf)

Az Avas Nyugdíjas Egyesület
télbúcsúztató bált rendez március
24-én 16 órától a selyemréti Petõfi
Sándor Kollégiumban. Belépni
csak határtalan jókedvvel szabad
és azt kötelezõ megõrizni a bál
végéig. Minden kedves érdeklõ-
dõt szeretettel vár a rendezõség!

Télbúcsúztató
bálVéget ért nyolc héten át tartó

keresztrejtvény-játékunk, mely-
ben a miskolci Regionális
Operatív Program keretében
megvalósult, megvalósuló be-
ruházások nevét kerestük. A
helyes megfejtések a követke-
zõk voltak: Szinva terasz,
Kandia köz, színház-homlokzat,
Déryné utca, Corvin utca,

Kazinczy utca, Rákóczi tér,
Hõsök tere. A szerencse Homa
Ferencné miskolci olvasónknak
kedvezett, aki az Arany Köny-
vesbolt (Arany Corvin Üzletház,
Arany János u. 11–13.) által fel-
ajánlott könyvet nyert, nyere-
ményéhez gratulálunk! Követ-
kezõ játékunkat lapunk jövõ
heti lapszámában indítjuk!

HARANG-HÍREK

Keresztrejtvény-játék

HHIIRRDDEESSSSEENN  ÖÖNN  IISS
a 85 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban
és képújságában

Barcsák Attiláné  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/618-2550
Fodorné Trúzsi Tímea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/436-1577
Molnár-Radó Andrea  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/663-4428
Tóth Angéla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/663-4429
Kriston István  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/663-4426
Telepi Róbert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/499-8630

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig,
a Miskolci Kommunikációs Kht. székházában,

a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az elsô emeleten, 
vagy keresse médiamenedzsereinket a következô számokon:



Budapest és Debrecen után
Miskolc harmadikként csatla-
kozott azokhoz a városokhoz,
amelyek nagyszabású, egész
napos rendezvénnyel igye-
keznek népszerûsíteni az
egészséges életmódot, a rend-
szeres testmozgást, a sporto-
lást. Ma délelõtt 10 órától a
megye legnagyobb fitnesz-
életmód eseményét rendezi
meg a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Testnevelési és Sport-
intézet, valamint a Miskolc Vá-
rosi Szabadidõközpont.

A szervezõk az „Egészsé-
günkért teremtsünk hagyományt!”
rendkívül találó jelmondatot vá-
lasztották mottójául a megye leg-
nagyobb fitnesz- és életmód-ese-
ményének. Az 1. Fittségi Sportnap
az Önkormányzati és Területfej-
lesztési Minisztérium, a miskolci
és a megyei önkormányzat által
támogatott házigazdái, szervezõi
a héten a rendezvénynek otthont
adó Miskolc városi sportcsar-
nokban sajtótájékoztatón ismer-
tették az esemény részleteit. 

Koncz Ferenc, a megyei köz-
gyûlés alelnöke a megye és a
város példaértékû együttmûkö-
désére hívta fel a figyelmet. Meg-
említette, rengeteg munka és
energia van az elõkészítésben.

– Az utóbbi idõben az emberek
gondolkodásának középpontjá-
ba került a sport – hangsúlyozta
Orosz Lajos, Miskolc alpolgár-
mestere. – A következõ 15-20
évben a wellness és a testmozgás
„forradalma” valószínûsíthetõ,
ehhez idõben csatlakozott Miskolc
és a megye. Remélem, sokan
élnek a mostani lehetõséggel! Jó
hangulatra és telt házra számítok.
Szeretnénk becsábítani a létesít-

ménybe azokat, akik korábban
nem mozogtak, s ha ez sikerül,
akkor már egyszerûbb lesz rávenni
õket a rendszeres testedzésre. 

Daragó Lászlóné fõrendezõ, a
megyei testnevelési és sportin-
tézet igazgatója ismertetõjébõl ki-
derült, hogy 10–18 óra között vál-
tozatos programmal várják az ér-
deklõdõket, akik jelképes 200
forintos belépõjegy váltása elle-
nében találhatják meg a szá-
mukra legérdekesebb kiállítót,
bemutatót, nyílt órát. A belépõjegy
egyben tombolaszelvény is, a
sorsoláson jó néhány értékes
nyeremény talál gazdára, a fõdíj
egy MTB-kerékpár! Az elsõ 500
belépõ egyedi ajándékot vehet át
a jegy megváltásakor. A meghí-
vott sztársportolók között van
Éllõ Vivien sokszoros magyar baj-
nok, Eb-érmes asztaliteniszezõ,
Rakusz Éva olimpiai ezüstérmes,
világ- és Európa-bajnok kajako-
zó, Szonda Kornélia sokszoros
világ- és Európa-bajnok kajako-
zó, Repka Attila olimpiai bajnok
birkózó, Kropkó Péter világhírû

ironman triatlonos, Lehmann
Tibor duatlon és triatlon Európa-
bajnoki ezüstérmes, a magyar vá-
logatott szövetségi kapitánya,
Mészáros László sokszoros világ-
és Európa-bajnok erõemelõ. Az
egyéni sportolók mellett az
Albrecht-MVSC-MISI NB I-es nõi
röplabdásai, a DKSK-Miskolc elsõ
osztályú nõi kosarasai, valamint
a DVTK NB I-es labdarúgói is el-
látogatnak a Népkertbe. 

Dr. Szatmáry-Antal Tamás, a
társrendezõ Miskolc Városi Sza-
badidõközpont igazgatója azt
hangsúlyozta, hogy az intézmény
örömmel áll minden olyan ren-
dezvény mellé, amely a rend-
szeres sportolást népszerûsíti.
Ezért az esemény napján térí-
tésmentesen lehet igénybe venni
a csarnok kondicionálótermét,
továbbá a belépõjegy felmutatá-
sával április 30-ig egy alkalommal
ingyen lehet korcsolyázni a mo-
dern jégcsarnokban.

Egy kis ízelítõ a programból:
Kangoo Jump Hornyák Ádámmal,
aerobik Katus Attilával, a hatszo-
ros világbajnok „Pécsi Sasok” tag-
jával, Fitt-Ball Dance & Joy
Eperjessy Évával és Antal Miklóssal,
Pilates-óra Kállai Évával és Hricz
Ildikóval. A megye jó néhány egye-
sületének sportági bemutatói, az
Egészség-expo, a szépségápo-
lás, a kedvezményes vásárlási le-
hetõségek, valamint az ingyenes
egészségügyi szûrések szintén
csábíthatják az érdeklõdõket.
Sztárfellépõ Schmidt Vera a
Megasztár1-bõl, aki 17.30-kor zárja
a hagyományteremtõ céllal életre
hívott napot.     Doros László
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A sportnap tájékoztatóján (balról) dr. Szatmáry-Antal Tamás, Orosz
Lajos, Koncz Ferenc és Daragó Lászlóné. 

Ma Miskolcon: Fittségi Sportnap mindenkinek

SZTÁROK NÉPSZERÛSÍTIK A MOZGÁST
Vasárnap 17 órától a Miskolc

Városi Szabadidõközpontban
egy igazi kosárlabda-csemegé-
re kerül sor. A DKSK Miskolc nõi
csapata a bajnoki címvédõ MiZo
Pécs gárdáját látja vendégül.
Pécsen õsszel az idegenbeli
mérkõzésen majdnem sikerült
két vállra fektetni az euroligás
együttest, de akkor, ha csak egy
ponttal is, drámai küzdelemben,
de alulmaradtak a lányok. 

A diósgyõriek most nagyon
fogadkoznak és megpróbálnak
revansot venni az elszenvedett
vereség miatt. A várhatóan telt
ház elõtt sorra kerülõ mérkõzés
érdekessége még, hogy ezen az
estén búcsúztatja el az aktív já-
téktól a magyar kosárlabda-
sport azt az Ambrus Erzsébetet,
aki Miskolcon is rengeteg szép
percet ajándékozott a szurko-
lóknak.

Miskolc adott otthont a
Whirlpool 55. férfi és nõi judo or-
szágos bajnokságnak. Az
Egyetemi Körcsarnokban há-
rom tatamin, hét-hét súlycso-
portban folyt a küzdelem. A ren-
dezõ Miskolci VSC sportolói
közül a húszesztendõs Rácz
Edina a 48 kilósok között kör-
mérkõzéses rendszerû csatá-
rozás után második lett.

– Elégedett volt az eredmény-
nyel?

– Nincs okom a panaszra.
Indultam már korábban is a fel-
nõttek között, de akkor még ifjú-
sági, illetve junior korban voltam,
és két bronzérmet szereztem. Ez
az ezüst azonban szebben csil-
log. A verseny elõtti esélylatolga-
tásnál egyáltalán nem lehettem
biztos a dobogós helyezésben,
így azonban kétszeres öröm a
számomra, hogy összejött.

– Nem kezdõdött túl jól a ver-
seny, hiszen azonnal vereséget
szenvedett…

– Így van, Erdélyi Lilla ellen ret-
tenetesen akartam és görcsösen
nem lehet eredményt elérni.
Nagyon nyerni akartam, félretet-
tem mindenfajta óvatosságot,
csak mentem elõre, állandóan in-
dítottam, folyamatosan akcióz-
tam, s ennek az lett a vége, hogy
beleszaladtam egy belsõ comb-
dobásba. Korábban rendre meg-
vert, most itthoni környezetben kü-
lönösen fûtött a bizonyítás vágya,
de ismét csak a Wadokai spor-
tolója jött ki jól a párharcból.

– Mikor kötött barátságot a
sportággal?

– Tizenegy éve judózom. Azt
mondhatom, hogy félénk, visz-

szahúzódó természetû vagyok.
Kilencéves voltam, amikor édes-
apám egyik ismerõse hívott, men-
jek el egy edzésre. Megtetszett,
az is nyomott a latban, hogy ma-
napság hasznos, ha az ember
képes megvédeni magát.

– Ki volt az elsõ edzõje?
– Szûcs Enikõ keze alatt kezd-

tem, utána kerültem Kálmán
Tiborhoz, az utóbbi idõben azon-
ban már Illyés Miklóssal ketten
foglalkoznak velem az edzéseken.
Hetente öt gyakorláson veszek
részt, ezekrõl csak akkor hiány-
zok, ha az iskolai elfoglaltságom
nem engedi a részvételt. A
Ferenczi Sándor Egészségügyi
Szakközépiskolába járok, cse-
csemõ- és kisgyermekápoló sza-
kon tanulok. Egy évem van még
hátra.

– Az országos bajnokság után
milyen fontos feladat vár még önre
az idén?

– Az év második felében ren-
dezik meg az U23 évesek or-
szágos bajnokságát, azon is sze-
retnék jól szerepelni.

(doros)

Rácz Edina (felül) elsõ felnõtt
évében azonnal ezüstérmes
lett az országos egyéni baj-
nokságon.

A CÍMVÉDÔ ELLEN

RÁCZ EDINA A SIKER KAPUJÁBAN

Ezüstlány a tatamiról

Szûk két hét múlva a miskol-
ci városi sportcsarnok ad otthont
a nõi junior kézilabda Európa-
bajnoki selejtezõ egyik cso-
portküzdelmeinek. A 8. cso-
portban szerepel a magyar vá-
logatott, ellenfele Ukrajna és
Macedónia lesz. Elkészült a pon-
tos program, amely szerint a mie-
ink április 6-án Ukrajna ellen kez-
denek. Eldõlt, hogy a felnõttek
1200, míg a diákok és nyugdí-
jasok 600 forintos belépõt vált-
hatnak a rendezvényre, amely-
lyel mind a három meccset meg-

tekinthetik. A 14 éven aluli
gyerekeknek nem kell belépõt
váltaniuk. A torna programja:
2007. április 6., 17.00: Magyar-
ország–Ukrajna. 2007. április 7.,
17.00: Ukrajna–Macedónia.
2007. április 8., 11.00: Magyaror-
szág–Macedónia. A miskolci
körmérkõzéses tornáról egy
csapat, a csoportgyõztes jut
tovább a törökországi Izmirben
2007. augusztus 10. és 19. között
megrendezésre kerülõ 16 csa-
patos kontinensbajnoki finálé-
ba.

Juniorok csatáznak

A MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT. PÁLYÁZATOT HIRDET 
AZ ALÁBBI ÖNKORMÁNYZATI HELYISÉGEK

határozatlan idõre szóló
BÉRBEADÁSÁRA

A pályázatok postai feladásának határideje : 2007. 04. 02. Postai feladás címe: 3501. Miskolc, Pf. 78. A pályázatok bontása a MIK Zrt. jogi
képviselõje és a megjelent pályázók jelenlétében Miskolc, Széchenyi u. 60. szám alatti I. emeleti tárgyalójában 2007. 04. 05., 10.00 órakor.

A Miskolc, Széchenyi u. 56. szám alatti bérleményekre külön-külön is lehet pályázni, de elõnyt élvez az a pályázó, aki a legnagyobb alap-
terület bérbevételére pályázik. A hirdetményben megjelölt helyiségcsoportok a bérbevételt és a kialakítást követõen kerülnek újból fel-
mérésre és pontosításra, mely alapján a bérleti díj kiszámítása történik. 

Eredménytelen pályázat esetén a fenti helyiségekre a pályázat benyújtásának határideje folyamatos a bérbeadó rendelkezéséig.
A pályázati eljárás részletes, itt meg nem határozott egyéb kötelezõ érvényû feltételeit pályázati ismertetõ állapítja meg. Az ingatlan részletesebb
leírása a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu olvasható, illetve a teljes pályázati anyag letölthetõ. További információ a MIK Zrt. Helyiséggazdálkodási
Irodáján az 516-287 és az 516-211-es miskolci telefonszámokon szerezhetõ be. A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredményte-
lennek nyilvánítsa.

MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt.

Szám Helyiségek címe Horizontális Helyrajzi szám Alapterület Tevékenységi kör Minimálisan pályázható Bérleti jog megszerzési Helyiségek
elhelyezkedés (m2) bérleti díj (Ft/hó+áfa) alapdíj (Ft+áfa) megtekintésének

idôpontja

1. Ady Endre u. 20. udvari 4184/ 90 Üzlet, iroda 244 570 Ft+áfa 1 000 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 1050–1100

2. Arany János u. 29–35. utcai 3700/10/W/32 22 Üzlet, iroda 44 367 Ft+áfa 330 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 1030–1040

3. Arany János u. 29–35. utcai 3700/10/A/32 40 Üzlet, iroda 80 667 Ft+áfa 600 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 1030–1040

4. Arany János u. 29–35. utcai 3700/10/Z/32 47 Üzlet, iroda 94 783 Ft+áfa 710 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 1030–1040

5. Andrássy u. 94. utcai 21638/146/A/2 27 Üzlet, iroda 170 500 Ft+áfa 1 100 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 915–925

21638/146/A/3 66

6. Bartók Béla u. 1. utcai 32499/ 74 Üzlet, iroda 123 333 Ft+áfa 850 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 945–955

7. Klapka György u. 22–24. utcai 13029/A/189 43 Üzlet, iroda 59 125 Ft+áfa 600 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1510–1520

8. Fazekas u. 5–7. utcai 2677/12/A/36 90 Üzlet, iroda 123 750 Ft+áfa 1 100 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1110–1120

9. Gyõri kapu 44. utcai 20354/17 74 Üzlet, iroda 135 667 Ft+áfa 814 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 840–850

10. József Attila u. 53. utcai 4744/1 211,35 Üzlet, iroda 843 553 Ft+áfa 5 000 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1310–1320

fszt+ I. emelet 248,77

11. Kossuth Lajos u. 11. udvari 2564/1 130 Iroda 135 000 Ft+áfa 2 600 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 1150–1200

12. Király u. 11–13. utcai 6571/7/A/68 74 Üzlet, iroda 135 667 Ft+áfa 720 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1350–1400

13. Mednyánszky u. 7. lépcsõházból 13066/7/A/62 12 Tároló, raktár 11 550 Ft+áfa 0 Ft 2007. 03. 28. 1525–1535

14. Nagy Lajos király útja 32. utcai 30503/9 129 Üzlet, iroda 236 500 Ft+áfa 1 500 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1000–1010

15. Park u. 8. utcai 40270/8/A/3 80 Üzlet, iroda 146 667 Ft+áfa 800 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1430–1440

16. Régiposta u. 14. udvari 3642/ 82 Üzlet, iroda 92 079 Ft+áfa 300 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1140–1150

17. Vologda u. 14. utcai 91/33/A/60 17 Garázs 10 908 Ft+áfa 200 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 800–820

18. Széchenyi u. 19. fszt. udvari 2512/1/A/60 27,7 Üzlet, iroda 41 058 Ft+áfa 520 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 900–910

19. Széchenyi u. 19. fszt. udvari 2512/1/X/60 29 Üzlet, iroda 42 985 Ft+áfa 540 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 915–925

20. Széchenyi u. 36. udvari 2476/A/1 35 Üzlet, iroda 44 018 Ft+áfa 500 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 840–850

21. Széchenyi u. 40. I. em. udvari 2474/A/1 79 Üzlet, iroda 109 291 Ft+áfa 1 500 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 950–1000

22. Széchenyi u. 40. I. em. udvari 2474/A/6 104 Üzlet, iroda 143 877 Ft+áfa 3 000 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 950–1000

23. Széchenyi u. 56. 
II. helyiségcsoport udvari 432,08 Üzlet, iroda 960 658 Ft+áfa 3 000 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 820–830

III. helyiségcsoport 134,72 299 527 Ft+áfa 1 400 000 Ft+áfa

24. Széchenyi u. 94. utcai 3700/ 81/A/ 27 54  Üzlet, iroda 430 524 Ft+áfa 8 000 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 1010–1020

pince+fszt+galéria 56, 54

25. Szinyei Merse u. 11. utcai 30118/13/A/27 163 Üzlet, iroda 224 125 Ft+áfa 500 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1030–1040

26. Városház tér 13. utcai 14065/A/72 51 Üzlet, iroda 107 993 Ft+áfa 8 000 000 Ft+áfa 2007. 03. 27. 1130–1140

27. Zsolcai kapu 7. 88
pince+fszt+galéria utcai 40011/ 65,1 Üzlet, iroda 434 042 Ft+áfa 3 000 000 Ft+áfa 2007. 03. 28. 1210–1220

36,3
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A bankszámla nem ingyenes, még akkor sem, ha semmire nem használjuk 

A „TAKARÉKOS” SZÁMLAVEZETÕ
Átárazással, új konstruk-

ciókkal forgatták fel a ban-
kok a vállalkozásoknak
ajánlott számlák piacát. Így
igen nehézkesen lehet el-
igazodni a gyakorta drá-
guló konstrukciók között,
s nem véletlen, hogy a
megtakarítások jegyében,
egyre több vállalkozó meg-
lepetést tükrözõ arccal né-
zegeti hó végén az esedé-
kes számlakivonatát.

„Az 1972-ben alakult Polgári
Takarékszövetkezetet hazánk
egyik legfiatalabb, szövetkezeti
formában mûködõ banki szol-
gáltatójaként tartják számon.

Valószínûleg ennek a fiatal-
ságnak köszönhetõ dinamiz-
musa is, hiszen régiónkban a
legnagyobb, Magyarországon
pedig a hatodik legjelentõsebb
takarékszövetkezet. Köszönheti
ezt annak, hogy a takarékszö-
vetkezetek hagyományos ér-
tékrendjét, a családias, rugal-
mas kiszolgálást sikeresen öt-
vözte a magas technikai szín-
vonallal, a pénzügyi szolgálta-
tások bõvülõ palettájával” –
adott rövid tájékoztatást a
Polgári Takarékszövetkezetrõl
Berky György, a takarékszövet-
kezet Miskolci Fiókjának igaz-
gatója. „A mai igényeket maxi-
málisan kiszolgáló termékkíná-
lathoz versenyképes díjak tár-
sulnak. Piaci összehasonlítá-
sok szerint a legtöbb terméknél
a legkedvezõbb díjakkal és ju-
talékokkal dolgozik a takarék-
szövetkezet, legyen szó a la-
kosságnak, az önkormányza-

toknak, vagy a nonprofit szer-
vezeteknek kínált termékekrõl.
Ezen piaci szegmensek mellett
a takarékszövetkezet nem fe-
ledkezett meg a vállalkozások-
ról sem. E téren, a piac moz-
gásának folyamatos vizsgála-
tával mind újabb és újabb ter-
mékeket vezet be a Polgári
Takarékszövetkezet, mely ter-
mékek segítségével a vállalko-
zások méreteihez, igényeihez,
lehetõségeihez kíván hathatós
segítséget nyújtani, az eredmé-
nyes együttmûködés érdeké-
ben. Nemrégiben új számlave-
zetési csomagcsaládok kidol-
gozására, bevezetésére került
sor, mely számlacsomagok
közül a különbözõ méretû,
számlaforgalmú, és eltérõ igé-
nyû vállalkozások bizton ki tud-
ják választani a legmegfelelõbb
és legkedvezõbb konstrukciót”
– jelentette ki Berky György.

„Saját és kollégáim tapaszta-

lata az, hogy a vállalkozások nem
vizsgálják meg tüzetesen, hogy
mely pénzügyi szolgáltatók szol-
gáltatási filozófiája felel meg szá-
mukra, de ami nagyon lényeges,
hogy a pénzügyi kínálat díjairól,
jutalékairól sem tájékozódnak
kellõ körültekintéssel. 

Emellett egyre több a panasz
a szektor képviselõinek részé-
rõl, hogy magas díjakat, jutalé-
kokat fizetnek a bankoknak, s
ezt a folyamatosan növekvõ ter-
heik mellett nehezen viselik” –
utalt a fiók igazgatója a jelenle-
gi realitásokra.

A vállalkozók felé javaslata is
van Berky Györgynek: javasol-
ja, hogy az itt megjelentetett dí-
jakkal számolják át az elmúlt
havi utolsó bankszámlakivona-
tukat. Amennyiben megtakarí-
tási lehetõséget látnak egy eset-
leges váltásban, keressék a
Polgári Takarékszövetkezet
Miskolci Fiókját.

WWW.POLGARITKSZ.HU

Tranzakció-típusok Elektronikus* Prémium** Hírnök***

Számlanyitás díja díjmentes
Számlanyitási minimum 5000 Ft
Számlacsomag havi díja 750 Ft 890 Ft 1250 Ft
Havi zárlati költség díjmentes
Átutalás saját papíros díjmentes
számlák között elektronikus díjmentes – díjmentes
Átutalás Tksz-en papíros 1,5 ezrelék, min. 200 Ft
belüli számlára elektronikus díjmentes – díjmentes

papíros 3 ezrelék, 2,25 ezrelék 3 ezrelék,
Átutalás Tksz-en min. 400 Ft/tétel min. 250 Ft/tétel min. 400 Ft/tétel
kívüli számlára elektronikus 1,25 ezrelék – 1,25 ezrelék

min. 125 Ft/tétel min. 125 Ft/tétel
*     A csomag tartalmazza az elektronikus számlavezetés havi díját
**   Elektronikus szolgáltatás nem igényelhetõ hozzá
*** Elektronikus számlavezetés havi díja mellett tartalmazza a Hírnök szolgáltatás szerzõdés-
kötési és havi díját, valamint havonta 10 db SMS díját.

FFiizzeesssseenn  
kkeevveesseebbbb  ggáázzddííjjaatt,,  
ccssöökkkkeennttssee  
áárraammsszzáámmlláájjáátt!!!!!!

� Alternatív energiák hasznosításához 
és energia-megtakarításhoz cégünknél
megtalálja a megfelelõ berendezéseket 
és kiegészítõ elemeket.

� Szaktanácsadással, tervezéssel, valamint
szervizeléssel állunk rendelkezésére.

� Komplett fûtési rendszerek, napkollektorok
(vákuum- és sík), hõszivattyúk, 
áramfejlesztõ napelemek új és meglévõ
épületekhez.

MMeettaaccoonnss  
KKfftt..

H–3521 Miskolc, 
Árvácska u. 30., pf. 4.

Tel.: +36-30/963-0518,
+36-30/377-3449

Fax/tel.: 
+36-46/561-348

E-mail: frank49@t-email.hu
metacons@vipmail.hu

metacons@msn.com

LLÉÉGGGGÖÖMMBBDDEEKKOORRÁÁCCIIÓÓ!!

LLÉÉGG--BBÕÕLL  BBTT..

Elérhetõségek: 46/320-369,  20/9522-999,
honlap: legbolbt.uw.hu

EEsskküüvvõõkk,,  
rreennddeezzvvéénnyyeekk,,  ppaarrttiikk!!

Az Észak-magyarországi
Horgászegyesület 

tájékoztatja horgászait, 
hogy haltelepítés miatt vizeinken 

általános horgásztilalmat 
rendelünk el.

Kivételek: Hejõ, Bán-Csernely, Szinva, Csincse, Kis-
Sajó, Jósva, Szentsimoni bányató.

Kérjük a tilalom szigorú betartását!!!
ÉMHE

Haltelepítés!

A tilalom ideje: 
2007. március 26. reggel 8 órától 
2007. március 31. reggel 8 óráig.

SPANYOLORSZÁG, CAMPING CALA LLEVADÓ, 11 nap/8 éjszaka
AUTÓBUSSZAL, 4–6 FÕS FAHÁZAKBAN, FÉLPANZIÓVAL
2007. május 15–25. AKCIÓS ÁR: 44 900 Ft/fõ
MADRIDI KIRÁNDULÁS OROPESAI NYARALÁSSAL, 15 nap/12 éjszaka
2007. 07. 09–23. autóbusszal, félpanzióval, városnézésekkel: 119 900 Ft/fõ
RÓMAI KIRÁNDULÁS firenzei városnézéssel: 73 900 Ft/fõ
2007. 10. 20–24. 5 nap/4 éj autóbusszal, félpanzióval.
ELÕFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY 8-15%: görög szigetek, Törökország, Bulgária, Tunézia

Ajánlat a most megjelent katalógusunkból

w
w

w.vilaglatoutazas.hu

Már a belvárosban is, az Arany Corvin II. emeletén

ORVOSI DIAGNOSZTIKA
a NASA által kifejlesztett készülékkel.

� Biorezonanciás kezelés

� SPA méregtelenítés

� Masszázsok (talp-, test-, nyirok-, stb.)

� Mágnesterápia

� Gyógynövényes termékek

Idôpontegyeztetés a 46/422-228-as telefonszámon

APRÓHIRDETÉS
� Kereskedelmi cég agilis munkatársakat, manage-

reket keres értékesítési területre (nem házalás).
Kereseti lehetõség akár heti 100 E FT. Tel.: 06-20/529-
8585.

� Orvostechnikai eszközök értékesítéséhez nemzet-
közi cég munkatársakat keres rugalmas elfoglalt-
sággal. Akár havi 180 E Ft. Tel.: 06-20/530-7633. 

� Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedõ kereseti
lehetõség. Ha szeretne egy jó csapatban dolgoz-
ni, hívjon! 06-20/529-8530 

� Értékesítõ munkatársakat keresünk minden kor-
osztályból. Jó munkáért kiemelkedõ díjazás! Tel.:
06-30/906-7825.

� Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk.
Feladatok: kapcsolattartás az ügyfelekkel, poten-
ciális ügyfelek felkutatása. Jelentkezés és további
információ: 70-314-11-83.

� Szeretne csapatban dolgozni, és sok pénzt keresni?
Agilis üzletkötõt keresünk. Tel.: 06-20/582-9021.

Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó
a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett kony-
ha, szalonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-
41-91.

INGATLANKÖZVETÍTÕ MAGAS KERESETTEL MUN-
KATÁRSAKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA.
TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.
Miskolci Stop Shopba nyíló papír-írószer üzletünkbe
eladókat keresünk. Fontos pénztárgép, multifunkciós
irodai gépek kezelésének ismerete. Fényképes ön-
életrajzokat kérem az alábbi e-mail címre küldeni: penz-
ugy@royaloffice.hu.
Gyakorlattal rendelkezõ üzletkötõt keresünk mezõ-
gazdasági gépek értékesítésére, fényképes önéletraj-
zot a Cél-Ipari Kft. 5000 Szolnok, Szigligeti út 2. címre
kérjük.
4 emeletes épületben földszinti 2 szobás, önkormányzati
lakás bérleti joga sürgõsen eladó vagy kisebbre cse-
rélném. Érd: 06-20/913-03-40.



Sorozatunkban Fecske Csaba
költõ, író beszélget pályatársai-
val költészetrõl, magánéletrõl,
közéletrõl, az irodalom fontos-
ságáról. Ezen a héten Szabó
Bogár Imrét (fotónkon) kérdez-
te.

– A Kelet antológiákban még el-
beszélésekkel szerepeltél, prózis-
taként könyveltünk el, meglepetés-
ként hatott elsõ köteted, a
Mond/d!/ható versek címû gyûjte-
mény. Pálfordulás volt ez, vagy
megvolt benned a poéta?

– Írtam én mindenféléket. 1967-
ben kerültem Miskolcra tanárnak.
Az elsõ hónapok után fölkerestem
a Napjainkat, ahol Gulyás Mihály,
Kabdebó Lóránt, Serfõzõ Simon fo-
gadott, majd Papp Lajos, Zimonyi
Zoltán. Valahogy úgy alakult, rá-
beszéltek a prózára (bár verseket
vittem) mondván, most (ne feled-
jük, a hatvanas évekrõl beszé-
lünk!) nagyobb szükség van iro-
dalomkritikára, riportra, szociográ-
fiára, glosszára, társadalmi kérdé-
seket feldolgozó elbeszélésekre,
novellákra – szóval mindenféle pró-
zára. Én meg úgy voltam vele: ezt
is ki kell próbálnom. Végül is sze-
rettem én prózát írni! Ma sem
mondtam le róla. Pálfordulásról
nincs értelme beszélni, hiszen az,
hogy mind a mai napig nem jött ki
a prózakötetem, inkább anyagi kér-
dés, mint mûvészi.

– Hatvanéves elmúltál, eddigi
életmûved viszont mindössze három
kötetnyi vers, az említetten kívül.
Nehezen írsz? Nem szívesen adod
ki kezedbõl, ami már elkészült? Nem
akarsz jelen lenni?

– Még ne temess el! Élek, írok.
Szó sincs arról, hogy befejeztem
volna ún. életmûvemet, ha lehet egy-
általán ilyesmirõl beszélni. Az, hogy
elmúltam hatvanéves, csupán ál-
lapot. Megköszönöm a Sorsnak ezt
is, mint annyi mást: jót és rosszat,

szépet és csúnyát, sikert és ku-
darcot, s persze folytatom ott, ahol
abba sem hagytam. Az eddigi,
„mindössze” három kötetnyi vers-
hez mint „életmû”-höz azonban
mégis helyes lenne hozzászámíta-
ni azt a nem is olyan kevés prózai
írásomat, ami már megjelent, s azt
is, ami még íróasztalom fiókjában
lapul, no meg a Kelet hat antoló-
giáját, amelyek szerkesztésébõl
(talán egy kivételével) ugyancsak
kivettem a részemet. Volt egyszer
egy Provincia c. irodalmi melléklet
is (Déli Hírlap), amelynek nemcsak
a nevét adtam, hanem másfél évig
szerkesztettem is. Persze a Kelet
Irodalmi Alkotócsoport mûködte-
tésérõl se feledkezzünk meg, ennek
a ’90-es években alelnöke voltam,
Cseh Károly volt az elnök. 

Nem írok nehezen. Ha már pon-
tosan tudom, mirõl akarok beszél-
ni, s az is kialakult bennem, hogyan,
milyen formában, akkor már megy,
mint a karikacsapás. Igaz, a vers
elsõ változata gyakran csupán
munkapéldány. Napokig ott hever
asztalomon, újra és újra megrágom,
jelzõket, fogalmakat változtatok
mindaddig, amíg a lélekben vala-
mi azt nem mondja: jó, kész. Ez a
módszer valóban lassítja a „ter-

melést”, de én már nem akarok
senkinek és semmilyen irányzatnak
megfelelni.

– Mi az igazán fontos az életed-
ben? Tanár voltál, apa vagy, társ, iro-
dalomszervezõ, a Kelet egyik ve-
zetõje, melyik a legfontosabb „sze-
repe” Szabó Bogár Imrének?

– Azt hiszem, mindegyik nagyon
fontos volt és maradt. Hol az egyik,
hol a másik került elõtérbe.
Szerettem tanár lenni, az elmúlt
negyven évben sok ezer középis-
kolás diák felnõtté válásában, tár-
sadalmi lénnyé formálásában vet-
tem közvetve vagy közvetlenül
részt. Ez óriási dolog! Az apaság
meg nekem nem szerep, lényem
egészébe épült bele, ha kivennék
belõlem, nem én lennék tovább.
Három kitûnõ, felnõtt gyermekem
ma már három nagyszerû barátom
is. Ha kell, tanácsot kérhetek tõlük!
Jó társam van, akivel sokat járunk
mindenféle társaságba, kulturális
megmozdulásra, eseményre, ki-
rándulni. Támogatjuk egymást a
mindennapok zûrzavarában. Mint
irodalomszervezõ, korábban jóval
többet tudtam tenni, de még ma is
nyitok meg kiállításokat, író-olvasó
találkozókat vezetek, s igyekszem
részt venni az irodalmi életben
Miskolcon és máshol is. 

– Sajnos, eléggé megosztott a mai
magyar irodalom. Miben látod ennek
az okát, és mit tennél, ha volna rá
lehetõséged, ennek megváltozta-
tása érdekében? Kikre figyelsz oda
leginkább mai írástudóink közül?

– Ez igaz. Nagyon megosztott.
Minden értelemben. Mint maga az
egész magyar társadalom. Jóval a
rendszerváltás elõtt megindult már
az erjedés, de akkor még olyan volt
az illata, hogy bizakodhattunk: mi-
csoda nemes nedû, nektár lesz
majd belõle. Átlátszó, tiszta, zama-
tos, igaz. 

Aztán bebüdösödött az egész. A
pénzre és a hatalomra éhes szel-
lemi és politikai elit (legyen az régi
vagy új, jobboldali vagy baloldali)
sem idõt, sem teret nem hagyott az
olyannyira kívánatos öntisztulásra,
kristályosodásra. Szerintem utála-
tos, nevetséges, szánalmas volt,
ahogy az irodalom fölkentnek hir-
detett kisebb-nagyobb papjai is
mentették a menteni kívántat: po-
zíciókat, kiadókat, saját helyzetüket,
mondvacsinált nimbuszukat.

– Mennyire ismered a helyi iro-
dalmat, mi a véleményed róla?
Vajon mi lehet az oka, hogy évek
óta nincs havonta megjelenõ iro-
dalmi folyóiratunk?

– Úgy gondolom, tûrhetõen is-
merem. Én még olvasok. Azok

mûveit is, akiket csak egy-két írá-
sukból ismerhetek, azokat is, aki-
ket nem szeretek. Több recenziót
(tanulmányt is) készítettem a helyi
szerzõk megjelent alkotásairól.
Sokukat személyesen ismerem.
Ha kritikát írtam róluk, arra mindig
vigyáztam, hogy ne bántsam meg
õket emberségükben, becsületük-
ben, tisztességükben. Igyekeztem
inkább a mûben felcsillanó értéket
hangsúlyozni, mint az esendõt, a
feledhetõt (Igaz, azt is érzékeltetni
kell, ami nem tetszik!) Az alkotó
ember jó szándéka nem vitatható!
De ezzel nem mindenki van így.
Sajnos, jellemzõ itt is már évek óta
a széthúzás, acsarkodás, sértege-
tés, rágalmazás, a másik rosszin-
dulatú, tudatos lejáratása. Irodalmi
téren nálunk rossz a hely szelleme
(a genius loci!) miközben a város
egyéb színterein érezhetõen javul,
javulgat minden, pezsdül, színese-
dik az élet! Ez persze nem most ala-
kult ki, réges-régi eredetû, s ha-
gyományozódott, hagyományozó-
dik tovább.

Nagyon-nagyon kellene egy ha-
vonta megjelenõ irodalmi folyóirat
rendszeresen mûködõ, hiteles
(mondjuk így:) irodalmárokból álló
szerkesztõséggel. Egy új Napjainkra
van szükség! A régi, újság-formá-
tumot sem kellene kizárni! És ha már
új, akkor ne a régi, sérelmekkel teli,
(le-)sérült emberekkel legyen „zsú-
folt” a majdani tágas (!), beszél-
getésekre alkalmas szerkesztõsé-
gi szoba! (Hogyan lehet az, hogy
Miskolcon, ahol a polgármester
közismerten költõ is, nincs kiemelt
helye az irodalomnak?) S ha lesz
ilyen folyóirat, a majdani szerkesz-
tõk vállalják fel az itteni szerzõket,
ne kezdjenek bele azonnal, de ké-
sõbb se az „adsza-nesze”-üzlete-
lésbe.

Ne feledd: nem mindegy, milyen
a hely szelleme. A genius loci! S ha
ebben valaki, valami sokat tehet, az
a helyi irodalom.  Fecske Csaba
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Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

„KÖLTÕK EGYMÁS KÖZT”

Új Napjainkra van szükség!

A Filharmónia-Kelet-Ma-
gyarország Kht. szezonbérleti
sorozatának hangversenyén
a Liszt Ferenc Kamarazenekar
játszott, mûvészeti vezetõjük
Rolla János hegedûmûvész, a
közremûködõ Onczay Csaba
csellómûvész volt. 

Miskolc zeneszeretõ közönsé-
gének mindenkor nagy ajándék
a Liszt Ferenc Kamarazenekar
hangversenye. 

Játékuk makulátlan tisztasága,
stiláris pontosságuk, a technikai
tökéletesség szintjén kivitelezett
mûvek, színdinamikai gazdag-
ságuk a sorolható erényeiknek
csak egy része. Ugyanakkor
zenei humoruk, játékuk elegan-
ciája sem elhanyagolható. Mind-
ezek érvényesültek koncertjü-
kön, már a mûsorösszeállításnak
köszönhetõen is. A XX. század
angol zeneszerzõje B. Britten, aki-
nek vonószenekari mûve, a

Simple Symphony zongorada-
rabokból született. Ebben a ze-
nekar minden erényét megmu-
tathatta, emlékezetes marad a já-
tékos pizzicato és a szentimen-
tális Sarabande tétel. Britten mél-
tatlanul kevés mûvel szerepel a
magyar zenei életben, ezért is
volt öröm ennek a mûvének ki-
váló tolmácsolásban való el-
hangzása. 

Onczay Csaba csellómûvész
programjában elsõként Bocche-
rini: D-dúr versenymûve hangzott
el. A késõ barokk-rokokó kor ze-
neszerzõje egyben csellómû-
vészként is jelentõs életmûvet
teremtett. Ebben kiemelt helyet
szentelt a csellószólamnak. A D-
dúr versenymû egyfajta technikai
zsonglõrködés, melodikus ré-
szekkel. A szólista feladatát mér-
téktartó ízléssel oldotta meg.
Tempói, visszafogott dinamikája,
érzelemgazdag játéka a produk-
ció értékeit jelentették. Csaj-
kovszkij: Szentimentális keringõ-

je és egy virtuóz variáció hang-
zott el még mûsorában. Ez utób-
bit Paganini hegedûre írta ere-
detileg, melynek témáját Rossini:
Mózes címû operájából válasz-
totta. Igazi sikert aratott a mûvész
a rendkívül virtuóz mûvel és csak
dicsérni lehet tartózkodását az ön-
célú túlzásoktól.

Az est „fénypontja” a zenekar
elõadásában bemutatott Brahms:
B-dúr szextettje volt. Kamara-
zenekari tolmácsolásban a hang-
zás, a harmonikus szólamszövés,
a zenei színek még jobban ér-
vényesültek. Brahms szenvedé-
lye, komor színei, differenciált rit-
musvilága tökéletesen érvénye-
sült. Minden tétel a meglepetés
erejével ható gyönyörûség volt,
teljesítményük csak felsõfokon di-
csérhetõ. Ünneppé varázsolták
a szezonbérleti hangversenyt,
nem csoda, hogy a közönség
ovációját két hangulatos magyar
tánccal köszönték meg.   

Bócz Sándor

MINÔSÉG �� STÍLUS �� TRADÍCIÓ �� GARANCIA

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552. Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

E-mail: weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu � Áraink 20% áfát tartalmaznak.

Az akció
2007. március 10-tõl

31-ig tart.

Akcióink: fürdõszobai falicsempék és padlólapok
I. oszt. 2250 Ft/m2-tõl

kültéri fagyálló lapok: 1700 Ft-tól, kültéri ragasztó: 2000 Ft/25 kg

Masszázskádak továbbra is 10% kedvezménnyel!
Hamarosan nyitunk!

Laguna csempediszkont
Padlólapok, falicsempék 800–3000 Ft-ig minõségi garanciával!

www.laguna.segitek.hu

SSppaannyyooll  bbuurrkkoollaattookk  sszzéélleess
vváállaasszzttéékkbbaann,,  kkéésszzlleettrrõõll

Levélrés címû rovatunk célja az Önök szolgálata! Ha prob-
lémája, kérdése van, de nem tudja, kihez forduljon, írja meg
nekünk! Mi megkérdezzük, utánajárunk, és megválaszoljuk,
vagy megkeressük azt, aki megválaszolhatja! Önnek nem
kell mást tennie, mint befáradni a Széchenyi utcai ügyfél-
szolgálatunkra, ahol munkatársaink feljegyzik kérdését.

– Mikor látjuk már azt, hogy a szemetelõket megbüntetik
Miskolcon, mert a rendszeretõ emberek is sokan vannak a váro-
sunkban? Egy-két városban már keményen büntetik a szemetelõ-
ket, ezt itt is be kellene vezetni!

– A Zöld Akció Egyesület és a Közterület Felügyelet által létre-
hozott hulladékkommandó rendszeresen tart razziákat, melynek
során az illegálisan elhelyezett szemétben annak lerakójára utaló
nyomokat keresnek. Amennyiben sikerül azonosítani, a szemete-
lõ akár több tízezer forintos bírságra is számíthat. Nemrég a
Környezetvédelmi Felügyelõség koordinálásával a rendõrség, a ha-
tárõrség, a polgárõrség és a vám- és pénzügyõrség zöld kom-
mandót hozott létre, amelynek célja a nagyobb mennyiségû ille-
gális ipari vagy építési hulladék felderítése. A lerakók ebben az
esetben is büntetésre számíthatnak.

Petruskó Norbert
felelõs szerkesztõ, www.mikom.hu

– A Martin-Kertvárosban a Forgács utcában a 3/A busz vonalán
az Iskola téri megállóban balesetveszélyes kátyú tátong, kb. 1 éve.
Mikor javítják ki? (Kiss Lajos, Martin-Kertváros)

– Mint azt Veres Istvántól, a Városgazda Kht. igazgatójától ko-
rábbi cikkünk kapcsán megtudtuk, a kátyúk javítását a különbö-
zõ útszakaszok forgalmának megfelelõen végzik el. A kátyúzást
a nagyobb forgalmú utakon kezdik, ezután következnek a kisebb
utak. Egész éven át tartó, úgynevezett eseti, és a teljes útszakaszt
felölelõ kátyúzásokkal igyekszik kijavítani Miskolc úthálózatának
hibáit a Városgazda Kht. A kisebb útjavításokra egy 15 millió fo-
rintos keretösszeg áll rendelkezésre, a nagyobb munkálatok pedig
a közbeszerzési eljárások után, májusban kezdõdnek.

Horváth Imre
szerkesztõ, MiNap

Levélrés

Az európai televíziós és le-
kérhetõ szolgáltatások sok-
színûségének fokozására az il-
letékes bizottság elõkészíti a
terepet a határok nélküli au-
diovizuális szolgáltatásokról
szóló új irányelv számára. A
Bizottság bemutatta a határok
nélküli televíziózásról szóló
irányelv korszerûsített, egy-
séges szerkezetbe foglalt szö-
vegét. Az elsõ olvasatot kö-
vetõen az Európai Parlament,
a Tanács és a Bizottság nagy
vonalakban egyetért az euró-
pai audiovizuális ágazat jövõ-
beli jogi kereteivel kapcsolat-
ban. A fõként az Európai
Parlament által szorgalmazott
új szabályok a technológiai fej-
lõdéssel kívánnak lépést tar-
tani, és Európában új, egyen-
lõ feltételeket biztosítanak a
most formálódó audiovizuális
médiaszolgáltatások számára

(lekérhetõ videofilmek, mo-
biltelevízió, audiovizuális szol-
gáltatások digitális televízión).
Az európai televíziós és filmes
vállalatok rugalmasabban hoz-
hatnak majd létre digitális tar-
talmakat, amelyeket aztán a
hirdetések révén ingyenesen
kínálhatnak a fogyasztók szá-
mára. Az új irányelv ismét kiáll
az európai audiovizuális mo-
dell alappillérei: a kulturális
sokszínûség, a kiskorúak vé-
delme, a fogyasztóvédelem, a
médiapluralizmus, a faji és
vallási alapú gyûlölet elleni
harc mellett. A Bizottság emel-
lett a nemzeti médiaszabály-
zó testületek függetlenségé-
nek biztosítását is javasolja. Az
új irányelv egységes szerke-
zetbe foglalt szövege most
második olvasatra az Európai
Parlament és a Tanács elé
kerül.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

AUDIOVIZUÁLIS
MÉDIASZOLGÁLTATÁSOK

ZÚGOTT A TAPS
A MÛVÉSZETEK HÁZÁBAN
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